SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS CONSELHO DE PROCURADORES - CP	5 5
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	7
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	12
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	12 12
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	12
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	15
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	15
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	16
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	16
LICITAÇÕES	16
CASA CIVIL - CC	16
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	17
COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	17
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE - 5MS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	17 18
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	18
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	19
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	19
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	19
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	19
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	19
CONTRATOS	20
CASA CIVIL - CC	20
AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL	20
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	20
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTAU - SEMGE COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL	21 21
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	21
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	24
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	25
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	26
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	27 27
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	27
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	27
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	27
EDITAIS	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	29
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	29
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86	30



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO N° 31.117 de 11 de junho de 2019

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito
Adicional Suplementar, na forma que indica e dá
outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º. inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 31.000,00 (trinta e um mil reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de junho de 2019

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.117/2019

	TOTAL GERAL				31.000,00	31.000,00
	SUB-TOTAL				31.000,00	31.000,00
	08.122.0016	3.250016	3.1.90.11	0.1.00		31.000,00
520002-SEMPRE	520002-SEMPRE 08.122.0016		3.3.90.08	0.1.00	31.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVIDA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
Valor						
PREFEITURA MUN. DE SALVA		CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01	

DECRETO N° 31.118 de 11 de junho de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, das unidades orcamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de junho de 2019

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.118/2019

	TOTAL GERAL				760.000.00	760.000.0	
	SUB-TOTAL				560.000,00	560.000,0	
	15.122.0016	6.250013	3.1.90.11	0.1.00		560.000,0	
450002-SEMOP	15.122.001	6.250013	3.1.90.13	0.1.00	560.000,00		
	SUB-TOTAL				200.000,00	200.000,0	
	09.272.001	3.257500	3.1.90.01	0.2.03		200.000,0	
411010-FUMPRES	09.272.001	6.257500	3.1.90.92	0.2.03	200.000,00		
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO	
					Valo	ores em R\$ 1,0	
FREFEITORA MON. DE 3	ALVADOR	ALIEK	A QUADRO DE DE I	ALIAWENTO	DE DEGFESA	FAG. 0	
PREFEITURA MUN. DE S	ALVADOR	ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DE DESPESA				PAG: 0	

DECRETO N° 31.119 de 11 de junho de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$
808.000,00 (oitocentos e oito mil reais) nas unidades orçamentárias indicada no anexo integrante a
este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de junho de 2019

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.119/2019

TOTAL GERAL					808.000.00	808.000.00
	SUB-TOTAL				800.000,00	800.000,00
	15.451.0010	.113700	3.3.90.93	0.1.00		800.000,00
610002-SEINFRA	16.122.0016	6.250125	3.3.90.39	0.1.00	800.000,00	
	SUB-TOTAL				8.000,00	8.000,00
	15.126.0016.250413		4.4.90.52	0.1.00		8.000,00
603002-FMLF	15.126.0016	6.250413	3.3.90.40	0.1.00	8.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SA	LVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01

DECRETO N° 31.120 de 11 de junho de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019.

DECRETA:

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de junho de 2019

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.120/2019

ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA

	'			Valo	ores em R\$ 1,0
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
301110-FMS	10.122.0016.250005	3.1.91.13	0.1.02	45.000.000,00	
	10.301.0016.249300	3.3.90.39	0.2.14	2.900.000,00	
	10.302.0002.232900	3.3.90.30	0.2.14	1.000.000,00	
	10.302.0002.232900	3.3.90.39	0.2.14	2.500.000,00	
	10.302.0016.249400	3.3.90.30	0.2.14	500.000,00	
	10.122.0016.250005	3.1.90.11	0.1.02		45.000.000,0
	10.301.0016.249300	3.3.90.30	0.2.14		900.000,0
	10.301.0016.249300	3.3.90.92	0.2.14		2.000.000,0
	10.302.0002.232900	3.3.90.93	0.2.14		3.500.000,0
	10.302.0016.249400	3.3.90.39	0.2.14		500.000,0
	SUB-TOTAL			51.900.000,00	51.900.000,0
520002-SEMPRE	08.122.0016.250016	3.1.90.04	0.1.00	744.000,00	
	08.122.0016.250016	3.1.90.95	0.1.00	52.000,00	
	08.122.0016.250016	3.1.90.11	0.1.00		796.000,0
	SUB-TOTAL			796.000,00	796.000,0
530002-SEMOB	26.122.0016.250017	3.1.90.16	0.1.00	10.000,00	
	26.122.0016.250017	3.1.91.13	0.1.00	25.000,00	
	26.453.0016.253000	3.3.90.30	0.1.00	60.000,00	
	26.122.0016.250017	3.1.90.13	0.1.00		35.000,0
	26.453.0016.253000	3.3.90.39	0.1.00		60.000,0
	SUB-TOTAL			95.000,00	95.000,0
543002-FGM	13.122.0016.250020	3.1.91.13	0.1.00	6.000,00	
	13.122.0016.250020	3.1.90.11	0.1.00		6.000,0
	SUB-TOTAL			6.000,00	6.000,0
547002-SALTUR	23.695.0008.230600	3.3.90.39	0.1.00	650.000,00	
	23.695.0008.230600	3.3.90.37	0.1.00		600.000,0
	23.695.0008.230600	3.3.90.40	0.1.00		10.000,0
	23.695.0008.230600	3.3.90.47	0.1.00		10.000,0
	23.695.0008.230600	3.3.90.92	0.1.00		30.000,0
	SUB-TOTAL			650.000,00	650.000,
600002-SEDUR	15.122.0016.250021	3.1.90.95	0.1.00	480.000,00	
	15.122.0016.250021	3.1.90.11	0.1.00		480.000,0
	SUB-TOTAL			480.000,00	480.000,0
	TOTAL GERAL			53.927.000,00	53.927.000,0
				13.12.1.30,00	

DECRETO N° 31.121 de 11 de junho de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$

105.000,00 (cento e cinco mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este

Decreto

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de junho de 2019

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.121/2019

	TOTAL GERAL					105.000,00
SUB-TOTAL					105.000,00	105.000,00
	11.122.0016	5.250028	3.1.90.11	0.1.00		105.000,00
590002-SEMTEL	11.122.0016	6.250028	3.3.90.46	0.1.00	105.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALV	ADOR	CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	

DECRETO N° 31.122 de 11 de junho de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art.1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$

100.000,00 (cem mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 11 de junho de 2019

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.122/2019

	SUB-TOTAL				100.000,00	100.000,00
	15.451.0010	0.144600	3.3.90.30	0.1.00		100.000,00
560002-SEMAN 15.451.0013		3.243800	3.3.90.30	0.1.00	100.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVA		CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	NTAR	PAG: 01	

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

Conselho de Procuradores - CP

RESOLUÇÃO 003/2019

A Presidente do Conselho de Procuradores do Município do Salvador, no uso das atribuições que lhe são conferidos pelo inciso XI, do artigo 15, da Lei Complementar nº 03/91, combinado com as disposições do artigo 25 do Decreto 19.391/2009,

RESOLVE:

Art. 1º Ficam os Procuradores do Município do Salvador situados nas referências constantes do anexo único desta Resolução, em virtude das respectivas Progressões Horizontais.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação, com efeitos financeiros incidentes a partir da última data (dia e mês) em que se deu o ingresso na carreira.

ANEXO ÚNICO

N°	NOME	MATRÍCULA	CLASSE	REF ANTERIOR	REF ATUAL
01	ALBERONE LOPES LATADO FILHO	3102744	2ª	E	F
02	DAVID BITTENCOURT LUDUVICE NETO	3104133	2ª	E	F
03	EDUARDO DE CARVALHO VAZ PORTO	3112103	2ª	D	E
04	04 KARLA LETÍCIA PASSOS LIMA	3100518	2ª	E	F
05	LILIAN OLIVEIRA DE AZEVEDO ALMEIDA	3112480	2ª	D	E

SALA DAS SESSÕES DO CONSELHO DE PROCURADORES DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 10 de junho de 2019

LUCIANA RODRIGUES VIEIRA LOPES

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

DESPACHOS FINAIS DO ILM° SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, I, "b"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta. Remocão e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo nº: 66266/2018

Interessado: IGREJA BATISTA VISÃO DA GLORIA

(Inscrição imobiliária nº 896.885-3)

Processo nº: 22057/2019

Interessado: ULTRALIMPO EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

(Inscrição imobiliária nº 183.333-2)

Salvador, 06 de junho de 2019.

CELSO TAVARES FERREIRADiretor da Receita Municipal

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE

TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA

PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de Arrendamento Residencial - PAR

Processo nº: 33981/2019

Interessado: AURORA MEDINA CAVALCANTE SOARES

(Inscrição imobiliária nº 590.150-2)

Processo nº: 33813/2019

Interessado: DEVESON ANTONIO DOS ANJOS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 589,755-6)

Processo nº: 33942/2019

Interessado: DINAH CHAVES SIMÕES SILVA (Inscrição imobiliária nº 582.425-7)

Processo nº: 58367/2018

Interessado: EDITH SILVA CORREIA DE ARAÚJO (Inscrição imobiliária nº 599.579-5)

Processo nº: 34424/2019

Interessado: ELEONILDE MENDES DE BRITO (Inscrição imobiliária nº 590.115-4)

Processo nº: 34344/2019

Interessado: FABIANO JORGE DORIA SANTOS (Inscrição imobiliária nº 590.066-2)

Processo nº: 34605/2019

Interessado: FERNANDA RODRIGUES SANTANA SANTOS DA LUZ

(Inscrição imobiliária nº 629.928-8)

Processo nº: 33563/2019 Interessado: FERNANDA SANTOS (Inscrição imobiliária nº 571.011-1)

Processo nº: 33863/2019

Interessado: GLAUCIA DE SOUZA LIMA (Inscrição imobiliária nº 590.145-6)

Processo nº: 33957/2019

Interessado: MARIA DE FÁTIMA MUNIZ CAVALCANTE

(Inscrição imobiliária nº 582.239-4)

Processo nº: 34336/2019

Interessado: MÁRCIO ROBERTO PALMA DOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 582.673-0)

Processo nº: 33995/2019 Interessado: SUELY DOS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 595.181-0)

Processo nº: 34178/2019

Interessado: VIVIANE DOS SANTOS MARQUES (Inscrição imobiliária nº 590.013-1)

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 34241/2019

Interessado: ADEMAR DE ALCANTARA FILHO (Inscrição imobiliária nº 349.170-6)

Processo nº: 22322/2019

Interessado: CHIRLES ELMA DE MARIA VARÃO (Inscrição imobiliária nº 436.474-0)

Processo nº: 20488/2019

Interessado: CRISPINA DE JESUS CONCEIÇÃO (Inscrição imobiliária nº 417.622-7)

Processo nº: 34476/2019

Interessado: ESTELITA DE AGUIAR DIAS (Inscrição imobiliária nº 372.058-6)

Processo nº: 62496/2018

Interessado: FRANCISCO NUNES DA SILVA (Inscrição imobiliária nº 280.008-0)

Processo nº: 59585/2018

Interessado: JOSELITA AURELIA ROCHA (Inscrição imobiliária nº 349.469-1)

Processo nº: 20780/2019

Interessado: JOSEMIRA PEREIRA BRITO DA CRUZ E OUTROS

(Inscrição imobiliária nº 381.917-5)

Processo nº: 33923/2019

Interessado: MARIA DE LOURDES DA SILVA MENEZES

(Inscrição imobiliária nº 346.056-8)

Processo nº: 34515/2019



Interessado: MURILO JOSÉ DA COSTA VALENTE (Inscrição imobiliária nº 381.824-1)

Processo nº: 31619/2019

Interessado: RAIMUNDO PINHEIRO DE ALMEIDA (Inscrição imobiliária nº 417.709-6)

Processo nº: 33806/2019

Interessado: WILSON ANTONIO SANTOS (Inscrição imobiliária nº 280.708-4)

Salvador, 11 de junho 2019.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A. - URBIS, e **TORNAR SEM EFEITO** o despacho que deferiu a referida isenção em nome de ROQUELINI REIS ALBERGARIA, publicado no Diário Oficial do Município nº 7.336 do dia 28/03/2019.

Processo nº: 16514/2019

Requerente: ROQUELINI REIS DE ALBERGARIA Interessada: AVANI REIS ALBERGARIA (Inscrição imobiliária nº 276.583-7)

Salvador, 11 de junho de 2019.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

DESPACHOS FINAIS DO ILM° SR DIRETOR DA RECEITA MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, I, "c"

DEFIRO

Não Incidência do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 65558/2018 Interessado: BANCO PAN S.A. (Inscrição imobiliária nº 461.475-5)

Processo nº: 13867/2019 (em apenso o processo nº 29531/2019) Interessado: JACOBS DOUWE EGBERTS BR COMERCIALIZAÇÃO DE CAFÉS LTDA (Inscrição impolijária nº 496.241-9)

Não Incidência Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV e **TORNAR SEM EFEITO** o despacho que deferiu a referida não incidência para o imóvel de inscrição imobiliária nº 548.804-4, publicado no Diário Oficial do Município nº 7.197 de 07º 10/09/2018.

Processo nº: 13071/2018

Interessado: PATRIMONIAL DOURADO LTDA (Inscrição imobiliária nº 561.752-9)

Salvador, 11 de junho de 2019.

CELSO TAVARES FERREIRA
Diretor da Receita Municipal

Conselho Municipal de Tributos - CMT

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE JUNHO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 136/2013
NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N 4542.2012
CGA N° 220.673/001-80
RECORRENTE: CASA DO AR ENGENHARIA LTDA.
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
CONSELHEIR RELATOR: PEDRO LEONARDO SUMMERS CAYMMI

EMENTA - ISS. PRINCIPAL. NULIDADE DO JULGAMENTO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTAÇÃO. NÃO APRECIAÇÃO DOS ARGUMENTOS DEDUZIDOS NA IMPUGNAÇÃO. 1. Considerando que o julgador de origem deixou de apreciar questões debatidas pelo contribuinte na peça de impugnação, resta caracterizada a nulidade da decisão por ausência de fundamentação. 2. Necessidade de retorno dos autos à primeira instância, para que proceda a novo julgamento. RECURSO CONHECIDO E PROVIDO, À UNANIMIDADE, PELA NULIDADE DO JULGAMENTO DE 1º INSTÂNCIA.

Salvador, 11 de junho de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE JUNHO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6.179/2018 (IPTU/TRSD)

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º: 220.964-0

RECORRENTE: MARIA DO CARMO MODESTO DE JESUS
ADVOGADA: NINA ROSA DE SOUZA AQUINO
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): LEONARDO NUÑEZ CAMPOS

EMENTA - IPTU 2018. IMPUGNAÇÃO AO LIMITE DE AUMENTO DO IPTU 2018. DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA GENÉRICA. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTAÇÃO. ART. 299-A DO CTRMS. RECONHECIMENTO DA NULIDADE DA DECISÃO. 1. A decisão recorrida é genérica e não analisa qualquer aspecto do caso concreto, limitando-se à discussão sobre a inconstitucionalidade das Leis Municipais de 2013, tema totalmente diverso do que é suscitado na impugnação. 2. A decisão é nula por ausência de fundamentação, nos termos do art. 299-A do CTRMS. 3. Não se aplica o art. 309, §1°, do CTRMS, vez que a decisão recorrida não aborda nenhum dos fundamentos constantes na Impugnação. 4. Preliminar de nulidade reconhecida de ofício. RECURSO CONHECIDO. ACOLHIDA A PRELIMINAR DE NULIDADE DA DECISÃO RECORRIDA. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 9.711/2018 (IPTU/TRSD)

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N.º: 183.859-8
RECORRENTE: PILAR CÉLIA TOBIO RODRIGUEZ
ADVOGADO: MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): LEONARDO NUÑEZ CAMPOS

EMENTA - IPTU 2018. IMPUGNAÇÃO AO LIMITE DE AUMENTO DO IPTU 2018. DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA GENÉRICA. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTAÇÃO. ART. 299-A DO CTRMS. RECONHECIMENTO DA NULIDADE DA DECISÃO. 1. A decisão recorrida é genérica e não analisa qualquer aspecto do caso concreto, limitando-se à discussão sobre a inconstitucionalidade das Leis de 2013, tema totalmente diverso do que é suscitado na impugnação. 2. A decisão é nula por ausência fundamentação, nos termos do art. 299-A do CTRMS. 3. Não se aplica o art. 309, §1º, do CTRMS, vez que a decisão recorrida não aborda nenhum dos fundamentos constantes na Impugnação. 4. Preliminar de nulidade reconhecida. RECURSO CONHECIDO. ACOLHIDA A PRELIMINAR DE NULIDADE DA DECISÃO RECORRIDA. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. º 7708/2018

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N. º 274.455-4 - IPTU 2018 - PRINCIPAL

RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA ADVOGADO: MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS E OUTROS

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRO-RELATOR: GODOFREDO DE SOUZA DANTAS NETO

EMENTA - IPTU. PRINCIPAL. DADOS UTILIZADOS PARA CÁLCULO. DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

QUE NÃO APRECIA A MATÉRIA. NULIDADE. Invalidade da Decisão de primeira instância que não
aprecia a matéria suscitada pelo contribuinte em sede de Impugnação. Determinado o retorno dos
autos ao SEJUL para novo julgamento. Impossibilidade de aplicação do art. 301, Parágrafo 1º, do
CTRM. RECURSO CONHECIDO E PROVIDO. PRELIMINAR ACOLHIDA. DECISÃO POR UNANIMIDADE.

Salvador, 11 de junho de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	%
7466/2016	SMS	RODRIGO TAVARES BOMFIM	20

RECURSO / CONCURSO - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
4034/2019	SEMGE	RAQUEL DE SOUSA BATISTA

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 10 de junho de 2019.

Diretor Geral de Gestão de Pessoas



SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria 458/2019, publicada no DOM nº 7.382 de 04/06/2019.

ONDE SE LÊ: Carolina da Rocha Souza - matrícula nº 991403.

LEIA-SE: Camilla Cumming Vieira - matrícula n° 990145.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 11 de junho de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

RETIFICAÇÃO

Na Portaria 459/2019, publicada no DOM nº 7.382 de 04/06/2019,

ONDE SE LÊ: Daniela Cardoso Santos Paixão- matrícula nº 977280.

LEIA-SE: Camilla Cumming Vieira - matrícula nº 990145.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 11 de junho de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/1984

ALTERAÇÃO DE NOME DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MAT.	NOME ALTERADO
20006/2018	ROSIMEIRE CRUZ DOS SANTOS	3096150	ROSIMEIRE CRUZ DOS SANTOS BISPO
10254/2019	LUCIENE DA ANUNCIACAO SANTOS SILVA	3117306	LUCIENE DA ANUNCIACAO SANTOS
10664/2019	CAROLINA NEIVA NASCIMENTO DE CARVALHO	NASCIMENTO DE 3138638 CAROLINA NE NASCIMENT	
10978/2019	CELINA BRAGA OLIVEIRA DE JESUS	3089921	CELINA ALVES BRAGA DE OLIVEIRA

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 06 de junho de 2019.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, **INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ**

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

EDITAL 001/2019

ATO COMPLEMENTAR 004/2019

A Comissão Coordenadora do Processo de Escolha, criada através das Resoluções 01/2019 e 012/2019, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Federal 8.069/1990, Lei Municipal 6266/2013, Resolução do CONANDA 170/2014, em consonância com o Edital nº 001/2019 e Assembleia Geral Extraordinária 206ª, realizada em 06/06/2019, resolve tornar pública lista de candidatos (as) habilitados (as) para prova de conhecimentos específicos, por Conselho Tutelar, referente ao Processo de Escolha Unificado para Membros do Conselho Tutelar - Quatriênio 2020/2023.

Art. 1. CANDIDATOS (AS) HABILITADOS (AS) PARA A PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS E CONSELHO TUTELAR DE ATUAÇÃO:

0	1	ABIQUESIA DOS SANTOS LIMA	II
0	2	ADAILTON DA SILVA SANTOS	XII
0	3	ADALICE BORGES SANTANA	VI
0	4	ADELSON NUNES CARNEIRO LIBERATO	XIII
0	5	ADIANE DOS SANTOS LIMA	XIII
0	6	ADILMA PEREIRA DA SILVA	IV
0	7	ADILSON DOS SANTOS ALCANTARA	XVIII
0	8	ADILTON SANTOS MATOS	VIII
0	9	ADRIANA ALVES DO CARMO	III

10	ADRIANA DE SANTANA RODRIGUES	IV
11	ADRIANA LIMA DA SILVA	I
12	ADRIANA MARINHO SANTOS	Х
13	ADRIANO SANTOS DE SOUZA	XIII
14	AGNALDO BATISTA SILVA FILHO	IV I
16	AIDINALVA BARBOSA DE SOUZA AILTON SOUZA RODRIGUES	XIII
17	ALANA DE CARVALHO	XV
18	ALBERTO PINTO BATISTA	XVI
19	ALBRY ALVES DA ANUNCIAÇÃO	XIV
20	ALEX FÁBIO TELES BRITO	XIII
21	ALEX SANTANA SILVA	VI
22	ALEX SILVA SANCHES	ll N/
23	ALEXANDRA DE SOUZA SANTOS ALEXANDRE GOMES DA SILVA	IV XII
25	ALEXANDRE SANTOS DE ALMEIDA	XVII
26	ALEXSANDRA ARAGÃO DOS SANTOS	XVIII
27	ALEXSANDRO SANTOS NUNES	III
28	ALFREDO SOUZA DÓREA	II
29	ALINE GOMES DA SILVA	IV
30	ALINE PEREIRA DA CUNHA	XII
31	ALLAN CARLOS MARINHO SANTOS	III
32	ALMIR SILVA SANTOS	V
33	AMABELE CRISTINA SANTOS COSTA AMANDO MARQUES DE CARVALHO FILHO	XII
35	ANA CARLA SILVA MACEDO SANTOS	XV
36	ANA CAROLINA GABRIEL DE JESUS CARDOSO	XII
37	ANA CAROLINE DOS REIS BARBOSA	XVI
38	ANA CRISTINA ALMEIDA DOS SANTOS	XIV
39	ANA CRISTINA BOAVENTURA DA SILVA	V
40	ANA CRISTINA DA SILVA CAMINHA	II
41	ANA CRISTINA PEREIRA DOS SANTOS REIS	VIII
42	ANA CRISTINA SANTOS DE SOUZA	IV No.41
43	ANA LÜCIA BOA MORTE SOARES ANA MILA GUIMARÃES	XVII
45	ANA PAULA DOS SANTOS	XVII
46	ANA PAULA DOS SANTOS NERY	VI
47	ANA PRISCILA DOS SANTOS	XVIII
48	ANA RUTH DOS SANTOS	IX
49	ANA SILVIA SIQUEIRA BRITO	I
50	ANA SUELY SOARES SANTOS DOS ANJOS	1
51	ANAILTON DA CONCEIÇÃO	XVII
52	ANALICE DE SOUZA SANTOS	VIII
53 54	ANALICE DIAS TEIXEIRA ANATÁLIA BOA MORTE SOARES	XVII VI
55	ANATALIA DE JESUS REIS	XI
56	ANDERSON ARAÚJO MARQUES	XVII
57	ANDERSON GEORGE GUIMARÃES DOS SANTOS	IX
58	ANDERSON MESSIAS DOS SANTOS NASCIMENTOS	XII
59	ANDRÉA GLEIDE NASCIMENTO FALEIRO VILELA	XIII
60	ANDRÉA SANTOS MILLET	X
61	ANDREIA SANTANA COSTA AZEVEDO	1
62	ANDREY SOLTER SUDSILWSKY ANGELA GOMES DA PAZ SZCYMCSZYN	III IV
63	ANGELA GOMES DA PAZ SZCYMCSZYN ANGÉLICA MARIA DE ANDRADE SOUZA	I
65	ANGELO DOS SANTOS MOTA	XII
66	ANIBAL JOSÉ DA SILVA FILHO	III
67	ANTENOR CORREIA DOS SANTOS	Х
68	ANTONIA RITA DOS SANTOS MAGALHÃES	III
69	ANTONIO CARLOS KAKÁ DOS SANTOS	X
70	ANTONIO CLEBER SILVA MACEDO	III
71 72	ANTONIO JORGE SANTOS GALO	IV V
	ANTONISA VIEIRA VALE ARACELE ARAÚJO SILVA BARBOSA	
	ARILMA SILVA WOOD	XIII
73		
73 74	_	1
73	ARLETE SANTOS DE ASSUNÇÃO ALMEIDA ARLIETE ODETE JANSEN MULLER CAMIÑA	
73 74 75	ARLETE SANTOS DE ASSUNÇÃO ALMEIDA	I
73 74 75 76	ARLETE SANTOS DE ASSUNÇÃO ALMEIDA ARLIETE ODETE JANSEN MULLER CAMIÑA	1
73 74 75 76 77	ARLETE SANTOS DE ASSUNÇÃO ALMEIDA ARLIETE ODETE JANSEN MULLER CAMIÑA ARNOLD LUIZ SANTOS BORGES	I II XI
73 74 75 76 77 78	ARLETE SANTOS DE ASSUNÇÃO ALMEIDA ARLIETE ODETE JANSEN MULLER CAMIÑA ARNOLD LUIZ SANTOS BORGES AVELINA DA SILVA	I II XII XII



83	BERILSON SILVA DOS ANJOS	III
84	BRUNA SILVA DE JESUS	1
85	BRUNA VITÓRIA DE OLIVEIRA ARAÚJO SANTOS	Х
86	CAÍQUE FREIRE ABADE SILVA	Х
87	CARINE SOUZA SANTOS	III
88	CARLA BATISTA PEREIRA DE SOUZA	XIII
89	CARLA DOS SANTOS COSTA	IV
90	CARLA DOS SANTOS GONÇALVES	XVI
91	CARLA ROGERIO SANTANA	VIII
92	CARLA SANTOS ROSARIO	IX
		XVIII
93	CARLA VITÓRIA COSTA DA CRUZ	
94	CARLO VICTOR COSTA DA CRUZ	XVI
95	CARLOS ALBERTO OLIVEIRA DE SOUZA	IX
96	CARLOS ALBERTO SILVA ALCÂNTARA	
97	CARLOS AUGUSTO SANTANA	XVII
98	CARLOS JOHNSTONE GONZAGA GONÇALVES	III
99	CARLOS ROBERTO PENA DA SILVA	IX
100	CARMEN LUCIA DOS PASSOS SUZART SOUSA	XII
101	CAROLINA DOS SANTOS NUNES	Х
102	CAROLINE SOUZA COSTA	XI
103	CASSIA DOS SANTOS SANTOS	- 1
104	CASSIO VENICIUS AYRES OLIVEIRA	III
105	CELE BÁRBARA DE OLIVEIRA PASSOS	IX
106	CELESTE CALDAS DE JESUS MACENA	VII
107	CEZAR MARCAL LESSA SANTOS	XIV
108	CHIRLENE DOS SANTOS RODRIGUES	XVII
109	CIDINALVA DA SILVA SANTOS	XII
110	CINTIA GISLANE VIANE DOS SANTOS BATISTA	III
111	CINTIA PEREIRA MARQUES	III
112	CINTIA SANTOS DE ALMEIDA	IX
113	CIRLEIDE NASCIMENTO OLIVEIRA	V
		-
114	CLARICE DE JESUS PEREIRA	XIII
115	CLÁUDIA BARROS LIMA	XVII
116	CLAUDIA BISPO DOS SANTOS	XVIII
117	CLAUDIA MAGALI DA ENCARNAÇÃO BARBOSA	XVI
118	CLAUDIA MATIAS DE SANTANA	IX
119	CLAÚDIA RIBEIRO DOS SANTOS	VII
120	CLAUDIBERTO CONCEIÇÃO SANTOS	Х
121	CLAUDIO CONCEIÇÃO BOA VENTURA	VII
122	CLÁUDIO RODRIGUES DE JESUS	VII
123	CLÉCIA CONCEIÇÃO SANTANA	IV
124	CLÉCIA PURIFICAÇÃO DE OLIVEIRA	XVIII
125	CLEIDE SILVA DE SOUZA	XII
126	CLEONICE COSTA	٧
127	CRISLANE CONCEIÇÃO DE SOUZA	VIII
128	CRISPIM CONCEIÇÃO MARTINS	IV
129	CRISTIANE PASSOS DOS SANTOS	XII
130	CRISTIANE ROBERTA LOPES DOS SANTOS	XVI
131	CRISTIANE SANTANA DOS ANJOS NERES	XVI
132	CRISTIANO MAGALHÃES DESTERRO	IX
132	CRISTIANO MAGALHAES DESTERRO CRISTINA CERQUEIRA TEIXEIRA	XVI
		_
134	CRISTINA SANTOS DA COSTA BONFIM	XVI
135	DAIANA SANTOS DE JESUS	X
136	DAIANE DE OLIVEIRA ARAUJO	VI
137	DAIANE MENEZES DA SILVA	X
138	DAIANE REIS FRANCO ALVES	XII
139	DAIANE SODRÉ DE LIMA DOS SANTOS	III
140	DANIEL NOBRE DE CARVALHO	XIII
141	DANIEL TAVARES DA SILVA	VII
142	DANIELA DE JESUS SANTOS	XIII
143	DANIELA DOS SANTOS LÍRIOS	П
144	DANIELLE CONCEIÇÃO FERNANDES	VI
145	DAVI DE SOUZA SANTOS	IV
146	DAVI GONÇALVES DA SILVA	IV
147	DEISE SANTANA SALES	IX
148	DEIVISSON DOS SANTOS BARBOSA	X
148		+
	DEJANIRA SOUZA DA COSTA	X
	DENER PEREIRA DOS SANTOS	1
150		
150 151	DENILDES ALVES SANTOS	XVII
150	DENILDES ALVES SANTOS DENILSON DOS SANTOS SILVA	IV
150 151		
150 151 152	DENILSON DOS SANTOS SILVA	IV

156	DONATO OLIVEIRA DOS SANTOS JÚNIOR	VIII
157	EDELZUITA GOMES DE BARROS	XIII
158	EDÉSIO FERNANDES DA SILVA JÚNIOR	III
159	EDICLEIDE DOS SANTOS	XII
160	EDILEIDE JESUS DOS NASCIMENTO	XIII
161	EDILENE DE SOUZA SALOMÃO PINTO EDINEUZA DA ANUNCIAÇÃO SANTOS	XVII
163	EDISSNADRO ESMERALDO SANTOS DA SILVA	XII
164	EDMAR DA PAIXÃO MACHADO	XVI
165	EDMÁRIA SANTANA NUNES	VI
166	EDNAIDE PESSOA DAMASCENO	VI
167	EDNALVA FIGUEIREDO OLIVEIRA	III
168	EDNEUZA SILVA MAIA	XIV
169	EDNILSON MESSIAS COSTA SANTOS EDSON ANTONIO DOS SANTOS BRITO	XVI
171	EDSON BARCELOS DOS SANTOS	VII
172	EDSON DOS SANTOS AGAPITO	XII
173	EDUARDO LOPES DOS REIS	VIII
174	EDVALDO TADEU BISPO BOMFIM	IV
175	ELAINE AMARAL DE SOUZA	Х
176	ELAINE CRISTINA CARDOSO DOS SANTOS	IX
177	ELAINE CRISTINA FERREIRA DOS SANTOS	VI
178	ELDER COSTA SANTOS ELENICE NASCIMENTO DOS SANTOS	VII
180	ELI JESUS DOS SANTOS CONCEIÇÃO	III
181	ELIANA DE ARAÚJO SOUZA FERREIRA	1
182	ELIANA SUELI ANDRADE PITANGUEIRA	IX
183	ELIEL QUEIROZ DE JESUS	IV
184	ELIENE ALVES SOUZA SANTOS	IX
185	ELIERSON PEDRO DOS SANTOS	1
186	ELINALDA DA SILVA SANTOS SOUZA	XII
187	ELINEI JORGE RODRIGUES SANTA ROSA ELISABEL SOUZA MASCARENHAS DA ROCHA	XIII
189	ELISABETE BORGES LUZ	IV
190	ELISABETE DALTRO SANTOS	XIV
191	ELISANE NERI LIMA RAMOS	XIII
192	ELISANGÊLA SILVA SOUZA RAMOS	II
193	ELIZANGELA DIAS SANTA ROSA	VII
194	ELIZEU SILVA DOS REIS	IV
195 196	ELON SOUZA SANTOS ELSON DE JESUS CARDOSO	VIII
197	ELZA MELO COSTA SANTOS	IV
198	EMERSON DIAS DA SILVA	XII
199	EMERSON NASCIMENTO DAS MERCES	III
200	EMERSON NUNES DO NASCIMENTO	V
201	EMILIANO BARBOSA DE SOUSA NETO	VII
202	EPITÁCIO RIBEIRO DA SILVA NETO	IX
203	ÉRICA DOS SANTOS CORDEIRO ERICA FERREIRA SANTANA SANTOS	XII
205	ÉRICA MOREIRA PESSOA	XVII
206	ERNESTO SEBASTIÃO BURGOS	IX
207	ESTHELA MÔNICA GOMES DA COSTA	II
208	ETHELMA SANDRA GOMES DA COSTA	IV
209	EVALDO BATISTA DE ALMEIDA FILHO	Х
210	EVANICE RODRIGUES DE SOUZA DA HORA	I VVIII
211	EVERALDO ALVES DA SILVA EVERALDO NASCIMENTO DOS SANTOS	XVII
212	FABIANA SANTOS SANTANA	IV
214	FABIANE MESQUITA DE ANDRADE	XV
215	FABRICIO XAVIER DOS SANTOS	XIII
216	FERNANDA TEIXEIRA SINFRANIO	I
217	FERNANDA ZILDA DE SÁ ANGELO	XVIII
218	FLAVIA ALMEIDA DOS SANTOS DE JESUS	XI
219	FLAVIA REGINA DOS SANTOS PINTO	IX
220	FLÁVIO GONÇALVES AGAPITO GABRIEL COSTA SILVA	XII
222	GABRIELA SOUZA NAZÁRIO	XII
223	GABRIELE DE ARAÚJO LIMA	XVI
224	GEANA SANTANA ARAÚJO DOS SANTOS	II
225	GEISA MARIA SILVA	VIII
226	GENARIO BARBOSA DE OLIVEIRA FILHO	III
227	GENILDA BOMFIM SALES DOS SANTOS	V
228	GENILSON COUTINHO PEREIRA	XIII



229 230		
230	GENIVALDA LOPES NUNES	Х
	GEORGE SENA BARBOSA	VII
231	GEORGIA SANTOS DA CRUZ	VI
232	GERALDO BATISTA DOS SANTOS	XVII
233	GERALDO CERQUEIRA DE OLIVEIRA	IX
234	GERSINA DA SILVA PRAXEDES	III
235	GERSON ARAÚJO FRANCO FILHO	IV
236	GERSON MORAES DE SOUZA	VII
237	GIL ANDERSON CRUZ DE SOUZA	VI
238	GILBERTO ALVES CAZAES FILHO	XII
239	GILCÉLIA SOUZA DE SANTANA	XIII
240	GILCLEIDE DA CONCEIÇAO CASAES	XVIII
241	GILMARA DE SOUZA PEREIRA	VII
242	GILMARIA DAS GRAÇAS SANTOS SANTANA	XI
243	GILVANDRO DE SOUZA CAZAIS	XII
244	GIRLENE RODRIGUES DE SOUZA	IX
245	GLADYS DALTRO PEREIRA DE JESUS	XV
246	GRAÇA MARIA DE JESUS	XI
247	GRASIELE DOS SANTOS SILVA	
248	GRAZIELA DOS SANTOS CERQUEIRA	II V
249	GRAZIELLA CARVALHO DE JESUS	V
250 251	GREICILENE SANTOS CONCEIÇAO GUSTAVO ANDRADE LIMA	XIII
252	HAMILTA MARIA DE JESUS QUEIROZ	XIII
252	HENRIQUE OLIVEIRA DE CARVALHO	XIII
254	ILMA NUNES SOUZA	VI
255	INGRID DE SOUSA TAVARES	XIII
256	IONE SANTOS SILVA	V
257	IRACI DE OLIVEIRA COSTA	XV
258	IRAILDES SANTOS SANTANA	XVIII
259	IRENILDA SILVA BATISTA	III
260	IRIS SANTOS VENÂNCIO	V
261	ISABEL CRISTINA DE JESUS SILVA	IV
262	ISABEL CRISTINA ROCHA SANTOS	VI
263	ISABELE VENTIM DE ARAÚJO	ΧI
264	ISAIAS CARLOS SANTOS LIMA	III
265	ISLAN SANTOS SOUZA	XIII
266	ISMAEL SILVA DOS SANTOS	ı
267	ISRAELE OLIVEIRA GONÇALVES	XIII
268	ITAMÁRIO FERNANDES DOS SANTOS	XIII
269	ITAQUARACI SILVESTRE SANTOS DAMASCENO	XIII
270	IVANE LENA SOARES DE HAMBURGO	XIII
271	IVANILDO NASCIMENTODA SILVA	VIII
272	IVONE DOS SANTOS CARNEIRO	IV
273	IVONE SANTOS DE JESUS	
		IX
274	IVONETE NUNES DE OLIVEIRA	XVIII
274 275	IVONETE NUNES DE OLIVEIRA JACIARA DE JESUS ROCHA	
		XVIII
275	JACIARA DE JESUS ROCHA	XVIII
275 276	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS	XVIII VII V
275 276 277	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA	XVIII VII V
275 276 277 278	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS	XVIII VII V X XIII
275 276 277 278 279	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA	XVIII VII V X XIII IV
275 276 277 278 279 280	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILLE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO	XVIII VII V X XIII IV III XVII
275 276 277 278 279 280 281	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILLE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA	XVIII VII V X XIII IV III XVIII IX V
275 276 277 278 279 280 281 282 283	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILLE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS	XVIII VII V X XIII IV III XVIII IX V IX
275 276 277 278 279 280 281 282 283	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILLE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA	XVIII VII V X XIII IV III XVIII IX V
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIARA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES	XVIII VII V X XIII IV III XVII IX V IX XVI V
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS	XVIII VI VI VI VI VI VI
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS	XVIII VII V X X X II X V X X X X X X X X
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE FIETOSA DOS SANTOS	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILLE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE FITOSA DOS SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILLE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE FIETOSA DOS SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE MARIA DE JESUS SILVA	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292 293	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILLE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIARA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE FITOSA DOS SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE MARIA DE JESUS SILVA JAQUELINE PAULA SILVA NASCIMENTO	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292 293 294	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILLE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIARA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE FITOSA DOS SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE MARIA DE JESUS SILVA JAQUELINE PAULA SILVA NASCIMENTO JEANE MOREIRA DE ANDRADE	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292 293 294 295	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE FITOSA DOS SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE MARIA DE JESUS SILVA JAQUELINE PAULA SILVA NASCIMENTO JEANE MOREIRA DE ANDRADE JEANE SANTOS DO CARMO	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292 293 294 295 296	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE PAULA SILVA NASCIMENTO JEANE MOREIRA DE ANDRADE JEANE SANTOS DO CARMO JECILDA MARIA CRUZ MELLO	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292 293 294 295 296 297	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE PAULA SILVA NASCIMENTO JEANE MOREIRA DE ANDRADE JEANE SANTOS DO CARMO JECILDA MARIA CRUZ MELLO JEFERSON RAIMUNDO SANTOS CONCEIÇÃO	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292 293 294 295 296 297 298	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE PAULA SILVA NASCIMENTO JEANE MOREIRA DE ANDRADE JEANE SANTOS DO CARMO JECILDA MARIA CRUZ MELLO JEFERSON RAIMUNDO SANTOS CONCEIÇÃO JEILSON WILDE DE JESUS QUEIROZ	XVIII
275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292 293 294 295 296 297	JACIARA DE JESUS ROCHA JACIARA RIBEIRO DOS SANTOS JAILSON JOSE ESTRELA DE CERQUEIRA JAILTON SANTANA DE JESUS JAMILE KATIA DOS SANTOS SANTANA JAMILE SOUSA SANTOS JAMILE ALMEIDA FIUZA DOS SANTOS CONCEIÇÃO JANAINA FLÁVIA ALMEIDA DE BRITO JANDIARA DE SANTANA JANDIRA SANTOS DE MATOS JANE QUELE OLIVEIRA SILVA JANEMARA PEREIRA CIRNES JANETTE CLEIDE FIGUEIRÊDO REIS JANICE DA SILVA SANTOS JAQUELINE DIAS SANTA ROSA JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE LIMA SANTOS JAQUELINE PAULA SILVA NASCIMENTO JEANE MOREIRA DE ANDRADE JEANE SANTOS DO CARMO JECILDA MARIA CRUZ MELLO JEFERSON RAIMUNDO SANTOS CONCEIÇÃO	XVIII

302	JOAO ALBERTO OLIVEIRA VANDERLEI	III
303 304	JOÃO ALVES DA SILVA FILHO JOÃO BOSCO RIBEIRO JUNIOR	XIV
305	JOÃO CARLOS DE FREITAS	XIII
306	JOÃO DE JESUS SANTOS	II
307	JOÃO PAULO BONFIM DA SILVA	- I
308	JOÃO PAULO OLIVEIRA SANTOS	XIII
309	JOÃO VICTOR DE BRITO LIMA	X
310	JOCILENE SANTOS PINHO	VI
311	JOCIMAR SANTOS RAMOS	XIII
313	JOICE APARECIDA BARRETO SANTOS DA SILVA	IV
314	JOICECLADY VILAS BOAS DOS SANTOS	I
315	JOILMA NSACIMENTO DOS ANJOS SOARES	XIV
316	JOILSON GERALDO NEVES DOS SANTOS SILVA	III
317	JOILSON SOUZA DE ALMEIDA	XIII
318	JONNEI SANTOS MORAES	l v
319	JORGE EMANOEL FERREIRA DOS SANTOS JORGE LAERTE SILVA SANTOS	X
321	JORGE LUIZ BRANDÃO DE OLIVEIRA	"
322	JOSADAQUE ALMEIDA CHAGAS	VI
323	JOSÉ ALCONSO DA SILVA NETO	Х
324	JOSÉ AUGUSTO SANTOS DAMASCENO	XII
325	JOSÉ BRANDÃO TEIXEIRA FACCHINETTI	XVI
326	JOSÉ CARLOS DOS SANTOS PEREIRA	VII
327 328	JOSE CARLOS SANTOS SILVA JOSEILDA PEREIRA ARAUJO	VIII
328	JOSELINA SOARES RIBEIRO DE OLIVEIRA	VIII
330	JOSEMEIRE FERREIRA ANDRADE	X
331	JOSENILDO SOUSA SANTOS	XVI
332	JOSENIRA DA PAIXÃO DOS SANTOS	XVI
333	JOSENIRA MEIRELES DOS SANTOS	IV
334	JOSENITA PIMENTEL NASCIMENTO	VIII
335	JOSIANE DOS SANTOS PEREIRA BRAITT DE SOUZA	XVIII
336 337	JOSIANNE BERNARDO DE ANDRADE PEIXOTO JOSIMAR FRANCO BARBOSA LIMA	VIII
338	JOSUÉ DE SOUZA DIONISIO	XIII
339	JOUSE PEREIRA MOTA	XII
340	JUANICE LIMA DA SILVA	IX
341	JUBENICE DE OLIVEIRA SANTOS DOS SANTOS	XVII
342	JUCILENE ALMEIDA DOS SANTOS XAVIER	I
343	JUCILENE CONCEIÇÃO DA CRUZ SANTOS	XII
345	JUCILENE CONCEIÇÃO SANTOS JUCINEIDE LIMA SANTOS DE JESUS	VI
346	JUCIVANDA SILVA BARBOSA	VI
347	JULIANE DE OLIVEIRA LIMA LINO	٧
348	JÚLIO CÉSAR SANTOS BARBOSA	Х
349	JUREMA SANTOS TELLES	IX
350	JURENIA SOUZA DA SILVA	XII
351 352	JUSSIARA CORREIA RIBEIRO KARINA OLIVEIRA DOS SANTOS	XIII
352	KARINA OLIVEIRA DOS SANTOS KEITH CARLA ARGÔLO DOS SANTOS	V
354	KELLY DAIANE SANTIAGO DE SANTANA	VI
355	LAIS ARAÚJO LEITE	VIII
356	LAÍS FERANDA TELES DAS VIRGENS	VIII
357	LAIS LANA DOS SANTOS NASCIMENTO RIBEIRO	VII
358	LÁZARO ANTONIO DE JESUS MOREIRA	IV .
359	LÁZARO GOMES DE OLIVEIRA	l VI
360 361	LEAN COSTA DOS SANTOS LEANDERSON FELIPE DOS SANTOS SANTANA	IV
362	LEANDRO DE OLIVEIRA PINTO	I
363	LEANDRO OLIVEIRA DOS SANTOS	XIII
364	LEANDRO STOLZE PINHEIRO DE SOUZA	I.
365	LÊDA MARIA TEIXEIRA DA SILVA SANTOS	VIII
366	LEILA LEANDRA CESAR GUEVARA	III
367	LENILDA MOREIRA DA CRUZ	IV
368 369	LENITA VENANCIO ALVES LEONARDO REZENDE SANTOS	VIII
370	LILIA RIBEIRO LORDELLO	VIII
371	LILIANE DA CRUZ SANTOS	XIII
372	LINDINALVA D'ANUNCIAÇÃO ARCANJO	I
373	LINDINALVA SILVA SANTOS	IX
374	LÍVIA PEREIRA DOS REIS	XI





LIZIANE CORDEIRO REIS SILVA	
	V
LORENA SANTOS CERQUEIRA	VI
LOURDES CONCEIÇÃO DOS SANTOS	XII
LUANA ROBLEDO COSTA LÚCIA MARIA SILVA MALVAR	VII
LUCIANO CÓRDOVA SOUSA	VIII
LUCIANO DAMASCENO DOS SANTOS	VIII
LUCICLEIDE OLIVEIRA DE SANTANA CASTRO	
LUCIENE DE JESUS PAIXÃO	X
LUCIENE SANTOS DULTRA DA SILVA	VIII
LUCINALVA DE JESUS DOS SANTOS	IX
LÚCIO VINICIUS OLIVEIRA LIMA	VI
LUIS CARLOS DE SANTANA SANTANA	III
LUÍS FERNANDO OLIVEIRA SANTOS	IX
LUÍS MARCEL SANTANA DA LUZ	٧
LUIZ ARAÚJO DOS SANTOS FILHO	IV
LUZINETE MOREIRA BARRETO	Х
MAGDO BARBOSA DOS SANTOS	VII
MAIANE ENES BISPO DE SOUZA	XII
MAILSON SILVA MESSIAS	VII
MANOEL ARNALDO DE MORAES FILHO	ΧI
MANOEL MESSIAS OLIVEIRA BASTOS	XVI
MANUELA MOREIRA DE SOUZA	XV
MARCELO AMORIM SILVEIRA	XI
MARCELO TELES PEREIRA DOS SANTOS	II
MÁRCIA CRISTINA DIAS DA SILVA	III
MÁRCIA CRISTINA SANTOS PINHEIRO	V
	IX
	XVII
	XVIII
	VIII
	V III
	VI
	IV
	VI
	II.
MARCOS VINICIUS GARRIDO DA SILVA	IX
MARIA ANGÉLICA DOS SANTOS	XVIII
MARIA ANTONIA BENTO CARVALHO	XVII
MARIA APARECIDA SILVA LIMA	I
MARIA DA PAZ LIMA DOS SANTOS	VI
MARIA DAS GRAÇAS SACRAMENTO LUZ	XVIII
MARIA DAS GRAÇAS SANTOS PEDRO	IX
MARIA DAS GRAÇAS SILVA SOUSA	XVI
MARIA DO SOCORRO MOTA MACEDO	XVI
MARIA DORALICE CERQUEIRA ARAÚJO	VI
MARIA EUGENIA DAMASCENO PINTO	XI
MARIA FRANCISCA TRINDADE DE MELO	XVII
MARIA GERSONITA MAGALHĀES PEREIRA	
MARIA INEZ DE VAZ LIMA	
MARIA JOELITA BASTOS DE ARAUJO	XVIII
	ı
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS	I XV
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS	XV XI
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS	XV XI XVII
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO	I XV XI XVII IX
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANE VILAS BÔAS DE ALMEIDA	XV XI XVII IX XVII
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANE VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL	I XV XI XVII IX XVII XIV
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANE VILAS BÔAS DE ALMEIDA	XV XI XVII IX XVII
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANE VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA	I XV XI XVII IX XVII XIV I
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANE VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO	I XV XI XVII IX XVII XIV I VIII
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANE VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO MARIVALDO SENA DE JESUS	I XV XI XVII IX XVII XIV I VIII I
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANA VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO MARIVALDO SENA DE JESUS MARIVALDO SILVA GUIMARÃES	I XV XI XVII IX XVII XIV I VIII I XVI
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANA VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO MARIVALDO SENA DE JESUS MARIVALDO SILVA GUIMARÃES MARIVANE DOS SANTOS SILVA	I XV XI XVII IX XVII I XIV I VIII I XVI XV
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANA VILAS BÓAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO MARIVALDO SENA DE JESUS MARIVALDO SILVA GUIMARÃES MARIVANE DOS SANTOS SILVA MARLI DA SILVA SOUZA	I XV XI XVII IX XVII IX I
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANA VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO MARIVALDO SENA DE JESUS MARIVALDO SILVA GUIMARÃES MARIVANE DOS SANTOS SILVA MARILI DA SILVA SOUZA MARLON PEREIRA BARBOSA	XV XI XVII IX XVII XIV I XVII XVII XVII XVIII XVIII XVIII I XVIII XVIII I XVIII XVIIII
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANA VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO MARIVALDO SENA DE JESUS MARIVALDO SILVA GUIMARÃES MARIVANE DOS SANTOS SILVA MARLI DA SILVA SOUZA MARLON PEREIRA BARBOSA MARTA CAROLINA NEVES VIEIRA	XV XI XVII IX XVII XVII XVII XVII XVII XVIII XVII XVII
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANA VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO MARIVALDO SENA DE JESUS MARIVALDO SILVA GUIMARÃES MARIVANE DOS SANTOS SILVA MARLI DA SILVA SOUZA MARLON PEREIRA BARBOSA MARTA CAROLINA NEVES VIEIRA MARTA GONÇALVES CARVALHO DAS MERCÊS	XV XI XVII XVI XVII XVII
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANE VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO MARIVALDO SENA DE JESUS MARIVALDO SILVA GUIMARÃES MARIVANE DOS SANTOS SILVA MARION PEREIRA BARBOSA MARTA CAROLINA NEVES VIEIRA MARTA GONÇALVES CARVALHO DAS MERCÊS MARY CRISTINA DE ALMEIDA MONTANHA SAMPAIO MATEUS SILVA SANTOS	
MARIA JOELMA DE JESUS SANTOS MARIA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS MARIA TEREZA SOUZA DOS SANTOS MARIANA DE MATOS BISPO NASCIMENTO MARIANE VILAS BÔAS DE ALMEIDA MARILENE BARBOSA LEAL MARÍLIA DE JESUS PAIVA MARÍLIA RAMOS BRITO MARIVALDO SENA DE JESUS MARIVALDO SILVA GUIMARÃES MARIVANE DOS SANTOS SILVA MARION PEREIRA BARBOSA MARTA CAROLINA NEVES VIEIRA MARTA GONÇALVES CARVALHO DAS MERCÊS MARY CRISTINA DE ALMEIDA MONTANHA SAMPAIO MATEUS FERREIRA DOS SANTOS	XV XI XVII XVII
	LUÍS FERNANDO OLIVEIRA SANTOS LUÍS MARCEL SANTANA DA LUZ LUIZ ARAÚJO DOS SANTOS FILHO LUZINETE MOREIRA BARRETO MAGDO BARBOSA DOS SANTOS MAIANE ENES BISPO DE SOUZA MAILSON SILVA MESSIAS MANOEL ARNALDO DE MORAES FILHO MANOEL MESSIAS OLIVEIRA BASTOS MANUELA MOREIRA DE SOUZA MARCELO AMORIM SILVEIRA MARCELO TELES PEREIRA DOS SANTOS MÁRCIA CRISTINA DIAS DA SILVA MÁRCIA CRISTINA SANTOS PINHEIRO MARCIA DOS SANTOS SILVA MÁRCIO AUGUSTO SANTOS QUEIROZ MÁRCIO CÉZAR DA SILVA BORGES MÁRCIO GÓES DE SOUZA MARCIO REPOMUCENO DA SILVA MARCOS ANTONIO VIEIRA MARCOS SILVA DE OLIVEIRA MARCOS SILVA DE OLIVEIRA MARCOS VINICIUS GARRIDO DA SILVA MARIA ANGÉLICA DOS SANTOS MARIA ANTONIA BENTO CARVALHO MARIA APARECIDA SILVA LIMA MARIA DA PAZ LIMA DOS SANTOS MARIA DA PAZ LIMA DOS SANTOS MARIA DA SGRAÇAS SACRAMENTO LUZ MARIA DAS GRAÇAS SACRAMENTO LUZ MARIA DA GRAÇAS SALVAS SOUSA MARIA DA SGRAÇAS SALVAS SOUSA MARIA DOS OCORRO MOTA MACEDO MARIA DORALICE CERQUEIRA ARAÚJO

//0	MALIDA CDICTINA DA CILVA	
448	MAURA CRISTINA DA SILVA MEIRE BATISTA DE OLIVEIRA	XIII
450	MELCHISEDECK JOSE FERREIRA FILHO	VIII
451	MERIAN DE OLIVEIRA ALVES	XI
452	MIANGA MADILLÊ DA SILVA GAVIÃO	XV
453	MICHELE GOMES SANTOS DA SILVA	VII
454	MICHELE VIEIRA SANTOS	III
455	MILA CARREIRO MARINHO	XV
456	MILENE DIAS SANTOS NEVES	VI
457 458	MIQUEIAS DOS SANTOS SACRAMENTO MÍRIAN REIS DOS SANTOS	IX
459	MOACIR SANTOS FRAGA	VII
460	MONALISA MOTA SOUZA SANTOS	VI
461	MÔNICA MENDES DE OLIVEIRA SILVA	XI
462	MÔNICA OLIVEIRA SANTOS SOUZA	XIII
463	MONIQUE DA SILVA CUNHA	VIII
464	MURILO SANTOS DE SANTANA	VIII
465	NADIRANA SOUZA DOS SANTOS	XI
466	NADJANE SANTOS DA PURIFICAÇÃO	XIII
467	NANCI DOS SANTOS LOPES	l l
468	NATALIA DA SILVA SANTOS	XIII
469 470	NELMA SUELY CERQUEIRA CASAES NELSON FELIPE DOS SANTOS NETO	II XV
470	NILSON DO SACRAMENTO VENCIMENTO	XII
472	NOELIA ARAÚJO SANTANA	VIII
473	NOELIA OLIVEIRA SANTOS	VII
474	NOEMI DOS SANTOS SOUZA	XII
475	OLGA BONFIM BARBOSA	IV
476	ORDILEI ANTONIO SILVA DOS SANTOS	Ш
477	ORIOSVALDO FÉLIX BARBOSA	VII
478	ORLANDO CESAR SOUSA DA SILVA	IV
479	ORLANDO MAIA PIRES JUNIOR	IV
480	OSIGLEIDE DE JESUS DA SILVA PALOMA DE OLIVEIRA OTERO	XVI
482	PÂMELA DA SILVA ARAUJO	XI
483	PATRICIA APARECIDA DOS PASSOS PARANHOS	III
484	PATRÍCIA DE JESUS DOS SANTOS	XVIII
485	PAULA FONSECA RIBEIRO DE ALMEIDA	V
486	PAULO AUGUSTO DE MATOS	V
487	PAULO CESAR PEREIRA DA SILVA	IX
488	PAULO FABRÍCIO DE SOUZA	XVI
489	PAULO PEREIRA DA SILVA	XVI
490	PAULO SERGIO DOS SANTOS JUNIOR	XIV
491 492	PETRÔNIO FONSECA SANTOS PLAUTO PAIXÃO DA SILVA FILHO	VII
493	PRISCILA DE ALMEIDA ROCHA	<u>'</u>
494	PRISCILA SILVA GIUDICE DOS SANTOS	1
495	QUERCIO CARDOSO MONTEIRO	IV
496	RAFAEL ARÚJO DA SILVA	I
497	RAFAEL DA SILVA SENA	XIII
498	RAFAEL DE CARVALHO BARRETOS	VIII
499	RAFAELA DOS SANTOS CAMPOS	XVIII
500	RAFAELA FIGUEIREDO FREITAS	1
501	RAIARA PASSOS DOS SANTOS	V
502 503	RAILDO SOUZA DA ANUNCIAÇÃO PAIMINDA MORAES DE CARVAI HO	V
503	RAIMUNDA MORAES DE CARVALHO RAIMUNDO ANTONIO SILVA DOS SANTOS	VII
505	RAMON CARVALHO DAS NEVES	XII
506	RAQUEL RODRIGUES DOS SANTOS	VII
507	REBECA FERREIRA DOS SANTOS	V
508	REBECA LAÍS FERREIRA MIGUEL	II
509	REBECA MAIA HORTA	- 1
510	REGINALDO PEREIRA DE SANTANA	IX
511	REGIVALDA REIS BARBOSA COSTA	XVIII
512	REJANE COSTA DOS SANTOS	VII
513	RENAN VÍTOR CONCEIÇÃO SANTOS LANDIM	V
514	RENATA CYTRYN ALVES NASCIMENTO	XI
515	RENATA PATRÍCIA SANTANA SANTOS DENATA PODDIGUES SANTANA	XII
516 517	RENATA RODRIGUES SANTANA RENATO PIEDADE DE QUEIROZ	VIII
517	RENILDES PEREIRA DOS SANTOS BISPO	XII
		_
519	RENILDO SANTOS DE SOUZA	XVI



521	RICHELE SILVA DOS SANTOS	V
522	RILZA MARIA DE JESUS SILVA	IV
523	RITA DE CÁSSIA MENDES DE SOUZA FERREIRA	XI
524	RITA DE CÁSSIA SILVA	1
525	ROBERTA BARRETO DOS SANTOS	XV
526	ROBSON PINTO DOS SANTOS	XV
527	ROBSON SANTOS DE OLIVEIRA	IX
528	ROBSON SANTOS DO NASCIMENTO	VII
529	RODRIGO DA SILVA RIBEIRO	I
530	ROGERIO MOREIRA DE SOUSA	VI
531	ROGÉRIO TOMÁS RODRIGUES CONCEIÇÃO	III
532	RONALDO SANTANA DA PENHA	IV
533	RONI RICLE SILVA SANTOS	Х
534	ROQUE SANTOS CORREIA	IX
535	ROSA VIRGINIA SILVEIRA DE MEDEIROS	IX
536	ROSANA BACELAR DA SILVA	XV
537	ROSANA BATISTA DE FREITAS	XV
538	ROSANGELA ALMEIDA MARINHO	1
539	ROSANGELA DE JESUS SOUZA	XI
540	ROSANGELA MIRANDA	III
541	ROSANIA OLIVEIRA CAZAIS PORTUGAL	IX
542	ROSELENE DE JESUS LIMA	ΧV
543	ROSELITA SANTOS OLIVEIRA MARINHO	XV
544	ROSEMEIRE DE SOUZA FARIAS MOURA	IV
545	ROSEMEIRE NOBRE DE SOUZA	III
546	ROSENALVA MARIA DOS SANTOS DE JESUS	1
547	ROSENANE SANTOS BEIRÃO DE JESUS	X
548	ROSENILDA SANTANA DOS REIS SANTOS	XV
549	ROSIMEIRE DA SILVA CARMO	XII
550	ROSIMEIRE DUARTE SANTOS	XVI
551	RUI LÁZARO CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA	XI
552	SABRINA ROSÁRIO DE ALMEIDA	IV
553	SAIONARA BRITO PEREIRA DA SILVA	IV
554	SALOMÃO TAVARES DA SILVA	VI
555	SAMILE SANTOS DA CRUZ SOUZA	li li
556	SAMUEL MACEDO BELMONTE	
557	SÂNDILA SOUSA FERNANDES	XI
558	SANDRA SANTOS DE SANTANA	1
559	SANDRO DINOMAR PEREIRA DOS SANTOS	IV
560	SARAY FREITAS LINO OLIVEIRA	XIV
561	SELMA BRITO OLIVEIRA REIBEIRO	1
562	SELMA JESUS DE SOUSA	XIV
563	SÉRGIO BATISTA PEREIRA	IX
564	SERGIO FIRMINO	VI
565	SHEILA DE OLIVEIRA REIS	III
566	SHEILA PITANGA RIBEIRO SANCHES	IV
567	SIDINEI PEREIRA	IX
568	SIDINEI SANTANA MENDES	IX
569	SIDNEY ANSELMO CALDAS	III
/	SIDNEY SILVA SANTOS	
570	JUNE I JILYA JAN 103	VI
570 571	CIL AC CANTOC DE OLIVEIDA	
571	SILAS SANTOS DE OLIVEIRA	III
571 572	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS	XI III XI
571 572 573	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS	XIV
571 572	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS	XIV
571 572 573	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS	III XI XIIX
571 572 573 574	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS	
571 572 573 574 575	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS	
571 572 573 574 575 576	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA	
571 572 573 574 575 576	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA	
571 572 573 574 575 576 577 578	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA SULLI DE SOUZA REIS CRUZ	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA SULLI DE SOUZA REIS CRUZ	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583 584	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA SUELI DE SOUZA REIS CRUZ SUELI SANTOS OLIVEIRA	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583 584 585	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA SUELI DE SOUZA REIS CRUZ SUELI SANTOS OLIVEIRA SUZANA DE SANTANA CORDEIRO	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583 584 585 586 587	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA SUELI DE SOUZA REIS CRUZ SUELI SANTOS OLIVEIRA SUZANA DE SANTANA CORDEIRO TAINÁ BATISTA DA SILVA PARANHOS	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583 584 585 586 587	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA SUELI DE SOUZA REIS CRUZ SUELI SANTOS OLIVEIRA SUZANA DE SANTANA CORDEIRO TAINÁ BATISTA DA SILVA PARANHOS TAINÁ CARDOSO DOS SANTOS DE JESUS TAINARA DOS SANTOS SILVA	
571 572 573 574 575 576 577 578 580 581 582 583 584 585 586 587 588 589 590	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÖNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÖNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA SUELI DE SOUZA REIS CRUZ SUELI SANTOS OLIVEIRA SUZANA DE SANTANA CORDEIRO TAINÁ BATISTA DA SILVA PARANHOS TAINÁ CARDOSO DOS SANTOS DE JESUS TAINARA DOS SANTOS SILVA TÂMARA DA SILVA ARAUJO	
571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583 584 585 586 587	SILEDA MUNIZ SILVA REGIS SILVANIA PEREIRA DOS SANTOS SILVIA CERQUEIRA DE JESUS SILVIA DA PAZ JESUS SILVIA EMILE DA CRUZ SANTANA SILVIA SANTOS PEREIRA SILVIO CESAR SILVA TORRES SIMONE COSTA LIMA SIMONE DA SILVA PEREIRA SÔNIA BEATRIZ MONTEZANO VASQUES SÔNIA MARIA SOARES RIBEIRO SORAIA DO NASCIMENTO VEIGA SUELI DE SOUZA REIS CRUZ SUELI SANTOS OLIVEIRA SUZANA DE SANTANA CORDEIRO TAINÁ BATISTA DA SILVA PARANHOS TAINÁ CARDOSO DOS SANTOS DE JESUS TAINARA DOS SANTOS SILVA	

F0.	TATIANE IEGUS SUMA	
594	TATIANE JESUS SILVA	VIII
595	TELMA SANTOS PIRES DE CARVALHO	III
596	TEREZA CRISTINA SANTOS SANTANA	IX
597	THABATA BISPO NASCIMENTO	VIII
598	THÂMARA DE SOUZA BUEMIO	I I
599	TIAGO CERQUEIRA JESUS DA SILVA	XV
600	TIAGO LEONARDO ALVES MUNIZ	I
601	TIAGO RODRIGUES FEITOSA	V
602	TIAGO SILVA DE JESUS	XI
603	UBIRATAN FERREIRA DOS SANTOS	XII
604	ULINE DA ANUNCIAÇÃO MIRANDA	XVI
605	VAGNER CARNEIRO SILVA	XIV
606	VALCIMEIRE SANTOS SILVA	III
607	VALDEIR DE JESUS SANTANA	VII
608	VALDELICE DA SILVA SANTOS	XVII
609	VALDELICE MACHADO DE MOURA	VI
610	VALDENICE SOUZA AZEVEDO	VI
611	VALDERLÂNIA SILVA DE ALMEIDA	XIV
612	VALDILENE RESENDE LOUREIRO	XVI
613	VALDSON SILVA DE ANDRADE	XIII
614	VALMIR FERREIRA DA SILVA	XVII
615	VALMIRA ALMEIDA DOS SANTOS	Х
616	VALNICE VELOSO DO ROSARIO LIMA	III
617	VALTER SENA SANTANA	XII
618	VANDA TEIXEIRA DOS SANTOS	III
619	VÂNIA CARVALHO DA SILVA FILZEMBOURG	VIII
620	VANIA SANTOS SOUZA	XVI
621	VANUSA SANTANA SANTOS	VI
622	VERA CONCEIÇÃO VELOSO DOS SANTOS	XII
623	VERA LÚCIA ANDRADE CARVALHO	IX
624	VERA MARIA DA CRUZ SANTANA	VII
625	VERÔNICA DOS SANTOS VILLA	III
626	VERÔNICA RAQUEL SANTANA DAS VIRGENS	V
627	VICENTE LIMA SANTANA	XVI
628	VICTOR LEONARDO LEAL DE OLIVEIRA	1
629	VILMA CLEI SANTOS	XVI
630	VINICIUS SILVA TELES	Х
631	VITOR LÚCIO SANTANA DOS SANTOS	III
632	VITÓRIA RITA DE JESUS FRAGA	XVI
633	VIVIANE SILVA PEIXOTO	XIV
634	VIVIANE SOUZA DE AQUINO BRITO	Х
635	WELISON DE JESUS SILVA	VI
636	WELLINGTON DOS SANTOS CELESTINO	V
637	WELLINGTON FREITAS DE BRITO	VIII
638	WELLINGTON JOSÉ BARROS DE OLIVEIRA	VIII
639	WELLINGTON LOPES ROSÁRIO	V
640	WELLINGTON MACIEL DE JESUS	ııı
641	WILLIAN DOS SANTOS TELES	
642	WLADMIR DA SILVA SANTOS	
J-2		- "
643	YERK SILVA RIBEIRO	IX

Art. 2. Os (as) Candidatos (as) terão 48 (quarenta e oito) horas para recurso em relação a discrepância relacionada ao Conselho Tutelar de atuação.

Salvador, 06 de junho de 2019.

RENILDO BARBOSA Presidente da Comissão



MUNICIPAL SECRETARIA **URBANISMO - SEDUR**

DESENVOLVIMENTO DF

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 11/06/2019, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
605537	19159/19	EMPORIO AVENIDA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME	27.020.042/0001- 40	VIVIANE MIRANDA	R\$431,59
324159	58213/18	SOUZA SALA MINIMERCADO LTDA - ME	27.373.897/0001- 73	LIVIA KALID	R\$1.000,00
600637	10416/19	DANIEL SANTOS PEDREIRA	25.295.360/0001- 99	VIVIANE MIRANDA	R\$1.232,13
600997	9191/19	ATC PISOS LTDA	14.591.222/0005- 64	VIVIANE MIRANDA	R\$3.357,45

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 11/06/2019, por unanimidade, decide

AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
601713	5385/19	CONSORCIO SALVADOR AMBIENTAL	31.694.621/0001- 46	LIVIA KALID	R\$5.000,00

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	05

Salvador, 11 de JUNHO de 2019

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

PORTARIA Nº 011/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, no uso de suas atribuições, com base nos artigos 1°. 7°. 9° e 10 do Decreto Municipal nº 27.076 de 01 de marco de 2016, publicado no Diário Oficial do Município de 02/03/2016, que institui a Unidade de Coordenação do Programa - UCP, do Programa Nacional de Desenvolvimento do Turismo - PRODETUR SALVADOR, no âmbito da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - SECULT, regulamenta a Lei Municipal nº 8,652/2014 e dá outras providências.

CONSIDERANDO que, conforme o art. 1º do Decreto Municipal nº 27.076/2016, uma das instâncias estabelecidas para gestão e execução do PRODETUR SALVADOR é a Comissão Técnica da UCP -COMTEC:

CONSIDERANDO que, conforme o art. 9º do Decreto Municipal nº 27.076/2016, compete à SECULT prover os meios necessários para operacionalização da UCP e expedir atos normativos e instruções complementares necessários à sua estruturação e funcionamento:

Considerando que, conforme os incisos III, IV e V do art. 7º do Decreto Municipal nº 27.076/2016, a finalidade da COMTEC é promover ações articuladas e compartilhadas na execução e gestão do Programa PRODETUR:

CONSIDERANDO a indicação de servidores feita pelos Titulares dos Órgãos e Entidades da Administração Pública Municipal que compõe a COMTEC a pedido do Secretário Municipal de Cultura e Turismo:

RESOLVE

Art. 1º - Designar a comissão de fiscalização do Contrato, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e legislação correlata, composta pelos servidores abaixo relacionados para gerenciar, acompanhar e fiscalizar a execução e o adequado cumprimento das cláusulas estabelecidas no Contrato nº003/2018, celebrado entre o Município do Salvador, por intermédio da Secretaria de Cultura e Turismo (SECULT) e o Consórcio Cria Rumo Arandas formado pelas empresas MMSCALDAFERRI Consultoria e Projetos Ltda. e Arandas Marketing e Publicidade Ltda. cujo objeto é a prestação dos serviços de consultoria para desenvolvimento de Plano de ação para produtos do turismo Étnico-Afro-Brasileiro.

- I Pela Secretaria Municipal de Reparação SEMUR : Alison Sodré, matrícula 3135549.
- I Pela Secretaria Municipal de Cultura e Turismo SECULT: Simone Maria Santos Costa, matrícula nº3127771 e Adriana Ferreira Brandão, matrícula nº3135924.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá vigência até o vencimento do

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SECULT, em 07 de junho de 2019.

CLAUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA Secretário

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

No Art. 2º da Portaria nº 010/2019, publicada no Diário Oficial do Município - DOM de 01 a 03 de junho de 2019, edição nº 7.381.

ONDE SE LÊ: II- Pela Fundação Gregório de Mattos - Lucimar Oliveira- matrícula: 965616. III - Pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - Ruth Motta - matrícula: 3005685.

LEIA-SE: II - Pela Fundação Mário Leal Ferreira - Lucimar Oliveira Silva - matrícula: 965616 III - Pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - Ruth Marcellino da Motta Silveira matrícula: 3005685.

Salvador, 07 de junho de 2019.

CLAUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA Secretário

Fundação Gregório de Mattos - FGM

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da FGM, aprovado pelo Decreto nº 19 401 de 18 de marco de 2009 publicado no DOM de 19/03/2009 RESOLVE-

PORTARIA Nº 24/2019

I. Constituir Comissão Técnica de Avaliação e Seleção das propostas culturais inscritas no Edital 003/2019 Gregórios Ano II;

II. Nomear os seguintes servidores e representantes da Sociedade Civil para, sob a presidência do primeiro, compor a Comissão Técnica de Avaliação e Seleção das propostas inscritas do Edital 003/2019 Gregórios Ano II:

- a. Fernando Ferreira de Carvalho, Servidor, Matrícula 3117441;
- b. Felipe Dias Rego. Servidor, Matrícula 3135461:
- c. Antrifo Ribeiro Sanches Neto, representante da Sociedade Civil:
- d. Nyvia Britto Canella Motta, representante da Sociedade Civil:
- e. Ana Virgínia Silva da Rin, representante da Sociedade Civil.

III. A Comissão desenvolverá seus trabalhos pelo prazo necessário à conclusão do processo de avaliação e seleção das propostas;

IV. Comunicar de imediato esta decisão aos supranomeados;

V. Esta Portaria tem vigência a partir da data de sua publicação.

Gabinete da Presidência, 11 de junho de 2019.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

PORTARIA Nº 76/2019

O SECRETÁRIO DE MOBILIDADE DO MUNICÍPIO DE SALVADOR torna público que a Comissão criada pela Portaria nº 097/2016 no DOM de 31/08/2016, para julgamento de Autos de Infração referente à inobservância das disposições legais do Regulamento do Serviço de Táxi e Transportes Especiais - SETAX, do Município de SALVADOR, em reunião ordinária, julgou as defesas dos Autos de Infração abaixo discriminados com os resultados que a seguir são divulgados:

Autos PROCEDENTES:

PROCESSO	AUT0	PERMISSIONÁRIO	ALVARÁ
912200117/29	9122000117	JAIRO DE OLIVEIRA SANTOS	C-0087
800365/T54	800365	JOÃO ROSA DOS SANTOS	C-0218
91820017/T23	918200017	WALTER IDELFONSO BATISTA DE OLIVEIRA	A-0223
800507/T54	800507	EDILESON DA SILVA TELES	A-0356
92701/T55	92701	GIVANILDO LEITE DA SILVA	A-0495
8005226/T29	8005226	REINALDO JESUS DO BONFIM	A-0883
8004305/T55	8004305	MARIVALDO CATARINO DE SOUZA	A-1292
69000032/T02	6900032	ELIANE GALVÃO DA SILVA	A-2249
23600274/T29	23600274	MARIZETE ANDRADE BONFIM COUTO	A-2614
805850/290	805850	LEONCIO JOSEFINO DO NASCIMENTO	A-2735
92731/80	92731	JAQUELINE FERREIRA DE AQUINO	A-2808
801590/290	801592	RAUL DE OLIVEIRA FRAGA	A-2880
80043/T54	800453	NILTON PEREIRA FACHINETTI CARVALHAL	A-2956
800509/T54	800509	JOÃO MOREIRA BASTOS	A-3107
23600271/T29	23600271	COSME DE JESUS FREITAS	A-3369
80232/380	80232	JOSE LUIZ OLIVEIRA DA CRUZ	A-3331
69000093/T02	69000096	RAIMUNDO ALVES	A-3421
79105/290	79105	DAVID OLIVEIRA COSTA	A-3464
806180/590	806180	LOCADORA GASCOM LTDA	B-3509



PROCESSO	AUT0	PERMISSIONÁRIO	ALVARÁ
69000197/T02	69000197	JAIME VIEIRA BRAGA FILHO	A-3510
89710005/290	89710005	EDVALDO GOMES PEREIRA	A-3669
69000126/T02	69000126	LUPERCINIO VITORINO DOS SANTOS FILHO	A-3999
807908/580	807908	ANTONIO ARCANJO DA FONSECA	A-4401
91220050/T58	912200050	BRAULIO LOPES DOS SANTOS	A-4585
69000135/T02	69000135	RENILSON PAIM NOGUEIRA	A-4599
90539/80	90539	ALEXANDRE MORAIS BOMFIM	A-4669
803347/580	803347	JOÃO DE DEUS OLIVEIRA SILVA	A-4835
59300152/T46	59300152	ITAMAR PURIFICAÇÃO DO SACRAMENTO	A-4995
69000151/T02	69000151	ALEXANDRO SILVA DE PINHO	A-5017
802591/580	802591	JOSE NOGUEIRA MACHADO	A-5056
69000186/T55	69000186	OSMARIO ALVES DA SILVA	A-5095
59300158/T54	593000158	MARCUS VINICIUS LIMA DE OLIVEIRA	A-5096
804821/T580	804821	ITALO VAGNER NASCIMENTO AROUCA	A-5266
8004310/T55	8004310	FILIPE BARRETO DE ARAÚJO	A-5339
807820/290	807820	EDERALDO ARAUJO SANTOS FILHO	A-5486
800233/T29	800233	EDERALDO ARAUJO SANTOS FILHO	A-5486
800243/T20	800243	EDERALDO ARAUJO SANTOS FILHO	A-5486
807824/290	807824	EDERALDO ARAUJO SANTOS FILHO	A-5486
80205/T29	80205	EDERALDO ARAUJO SANTOS FILHO	A-5486
8004306/55	8004306	COSME E DAMIÃO LOCADORA DE VEÍCULOS	B-5522
59300224/T54	593000224	LAZARO JOSÉ DE FARIAS	A-5733
8979046/T590	89700046	ELZEVIR FERRAZ DE OLIVEIRA FILHO	A-6230
89700047/130	89700047	ELZEVIR FERRAZ DE OLIVEIRA FILHO	A-6230

Autos IMPROCEDENTES:

59300217/T52	59300217	PHILIPPE SILVA ACCIOLY	A-1887
80015/T29	80015	ANTONIO MONTEIRO CALMON FILHO	A2706
800315/T51	800315	ANTONIO MONTEIRO CALMON FILHO	A2706
23600203/T53	23600203	ROBERTO BARBOSA DA SILVA	A-3508
8000613/T55	800613	TELMA LÚCIA BITTENCOURT	A-4444
69000219/T02	69000219	ROBENILSON FIETOSA BATISTA JUNIOR	A-5239
1116984/80	11169846	MANOELITO CARNEIRO DAS NEVES	A-5300
6880023/T580	688000023	ERONILDES ALVES MARTINS	A-5188
80238/T29	80238	EDERALDO ARAUJO SANTOS FILHO	A-5486
800241/T29	800241	EDERALDO ARAUJO SANTOS FILHO	A-5486
8204/T29	8204	EDERALDO ARAUJO SANTOS FILHO	A-5486
68800025/80	688000025	MANOEL NAASCIMENTO SAMPAIO	A-5614

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 04 de junho 2019

FÁBIO RIOS MOTA

Secretário

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA N°. 222/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo de PAD nº 5518/2019, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 07 de junho de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº. 223/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Tornar sem efeito a Portaria nº 193/2019, publicada no Diário Oficial do Município de 29/05/2019, referente aos fatos constantes do Processo nº **2493/2019**.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 07 de junho de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº. 224/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Tornar sem efeito a Portaria nº 194/2019, publicada no Diário Oficial do Município de 29/05/2019, referente aos fatos constantes do Processo nº 2494/2019.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 07 de junho de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº225/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3º, Inciso X, do regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018,

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos e a circulação de pedestre, quando da realização dos "JOGOS DA COPA AMÉRICA 2019", em Salvador, promovido pela CONMEBOL, através do Comitê Organizador Brasileiro Eireli, entre os dias 15 e 29 de junho de 2019, conforme solicitação feita através do processo nº 5319-2019, e Licenciamento CLE / SEMTEL nº 468/2019.

RESOLVE:

Art. 1°. Promover as seguintes alterações na circulação e estacionamento de veículos no entorno do Estádio da Arena Fonte Nova, conforme horários abaixo:

I - Dia 15, a partir das 15:00 até 01(uma) hora após o término do jogo;

II - Dia 18, a partir das 17:30 até 01(uma) hora após o término do jogo;

III - Dia 21, a partir das 16:00 até 01(uma) hora após o término do jogo;

IV - Dias 23 e 29, a partir das 12:00 até 01 (uma) hora após o término do jogo.

§ 1º - Proibição do estacionamento de veículos, nas seguintes vias: Av. Joana Angélica (trecho compreendido entre a Rua do Carro e a confluência com a Rua Santa Clara), Rua do Tinguí, Rua Santa Clara, Rua Professora Anfrísia Santiago, Rua Professor Hugo Baltazar da Silveira (Ladeira da Telebahia), Ladeira da Fonte das Pedras, Av. Vasco da Gama, sentido Bonocô (trecho compreendido entre o Dique do Tororó e a confluência com a Av. Mario Leal Ferreira) e Av. Presidente Costa e Silva;

§ 2º - Formação do PERÍMETRO DE SEGURANÇA DE TRÂNSITO, no entorno da Arena Fonte Nova, através de barreiras fixas e móveis, promovendo as seguintes alterações:

I - Interdição do tráfego de veículos, nas seguintes vias:

a) Av. Joana Angélica (trecho compreendido entre a Rua do Carro até a confluência com a Rua Santa Clara), Rua Professora Anfrísia Santiago, Rua Professor Hugo Baltazar da Silveira (Ladeira da Telebahia), Ladeira da Fonte das Pedras, Av. Presidente Costa e Silva;

b) Av. Vasco da Gama (sentido Bonocô, na faixa à esquerda, no trecho a partir do Dique do Tororó), **no** período de 04 (quatro) horas antes do jogo até 01 (uma) hora após o término do jogo;

c) Av. Vasco da Gama (sentido Bonocô, no trecho a partir do Dique do Tororó), **no período de 02 (duas)** horas antes do jogo até 01 (uma) hora após o término do jogo.

II - Instalação de Barreiras Fixas (BF):

BF 01 - Av. Presidente Castelo Branco / acesso ao Dique (EDG);

BF 02 - Ladeira da Fonte das Pedras (sentido Bonocô) / Acesso ao Dique do Tororó;

BF 03 - Av. Joana Angélica / Ladeira da Fonte das Pedras (sentido Dique);

BF 04 - Rua Professora Anfrísia Santiago / Ladeira da Fonte das Pedras;

BF 05 - Rua do Carro / Fórum Rui Barbosa;

BF 06 - Ladeira de Santana / Tv. Antônio Borja, sentido Campo da Pólvora;

BF 07 - Rua do Tinguí / Rua Junqueira Freire;

BF 08 - Rua Jogo do Carneiro / Av. Joana Angélica;

BF 09 - Av. Vasco da Gama - Dique / Rua Reis Príncipe;

BF 10 - Av. Vasco da Gama / Ladeira da Fonte das Pedras;

BF 11 - Av. Centenário / Viaduto Rômulo Almeida - **02 (duas) horas antes do início do jogo**. **III - Instalação de Barreiras Móveis (BM):**

BM 01 - Viaduto dos Engenheiros / alça de ligação para o Dique - VPC 01;

BM 02 - Av. Vasco da Gama / Acesso ao Dique, ao lado do Viaduto Rômulo Almeida - **02 (duas) horas** antes do início do jogo. - VPC 02;

BM 03 - Largo do Campo da Pólvora / Rua do Tinguí - VPC 03;

BM 04 - Rua Professor Hugo Baltazar / Rua Professora Anfrísia Santiago - VPC 04;

BM 05 - Av. Joana Angélica / Ladeira da Fonte das Pedras (sentido Nazaré);

BM 06 - Ladeira da Fonte das Pedras / Parte Baixa;

BM 07 - Ladeira da Fonte das Pedras / Av. Vasco da Gama/ Ladeira dos Galés;

BM 08 - Rua do Carro / Tv. Antônio Borja;

BM 09 - Rua Santa Clara / Ladeira do Desterro;



BM 10 - Av. Joana Angélica / Rua da Poeira (só material desviando o tráfego para Nazaré)

BM 11 - Av. Joana Angélica / Rua da Jaqueira (só material desviando o tráfego para Nazaré);

BM 12 - Av. Joana Angélica / Tv. Marques de Barbacena (desvio do tráfego para Nazaré);

BM 13 - Av. Joana Angélica / Rua da Mangueira (desvio do tráfego para Mouraria e Rua do Paraíso);

BM 14 - Rua da Mouraria / Rua do Paraíso (desvio do tráfego para Av. Sete de Setembro):

BM 15 - Av. Joana Angélica / Rua Professor Américo Simas:

BM 16 - Rua Portão da Piedade (Center Lapa) / Av. Joana Angélica (desvio do tráfego para Av. Sete de Setembro. Só permitir acesso de morador e veículos credenciados);

BM 17 - Rua Reis Príncipe / Rua Brígida do Vale.

§ 3º - Inversão do sentido de tráfego de veículos, nas seguintes vias: Rua do Tinguí, Rua Santa Clara;

§ 4° - Área destinada para Ponto da linha especial / Shuttle (embarque e desembarque):

I - Av. Presidente Castelo Branco (Vale de Nazaré), sentido Bonocô, após o Viaduto de Nazaré.

§ 5º - Áreas destinadas para Pontos de Táxi: Rua Prof. Hugo Baltazar da Silveira (Ladeira da Telebahia), Av. Joana Angélica (Convento Desterro), Ladeira dos Galés, Av. Vasco da Gama / Dique, sentido Bonocô (durante o intervalo das partidas).

§ 6° - Área destinada para estacionamento dos ônibus especiais do público de hospitalidade e credenciados pela ABAV:

I - Av. Vasco da Gama (Dique), sentido Bonocô.

§ 7º - Área destinada para embarque e desembarque de veículos de aplicativos: Av. Mário Leal Ferreira / Bonocô (CODESAL), sentido Rodoviária.

§ 8º - Os moradores das regiões diretamente afetadas e que não dispõem de outra opção de acesso às suas residências deverão seguir as seguintes orientações:

a) Rua Santa Clara (Desterro) e transversais, e Rua do Carro - o acesso deverá ser realizado pela Av. J.J. Seabra (Baixa dos Sapateiros) ou Av. Joana Angélica / Piedade:

b) Jardim Baiano - o acesso será realizado pela Av. Joana Angélica / Piedade;

c) Ladeira da Fonte das Pedras e Rua da Cova da Onça - o acesso de veículos fica condicionado a movimentação de pedestres, porém sempre pela parte baixa;

d) Av. Joana Angélica, trecho entre a Rua Santa Clara (Desterro) e a Travessa Marquês de Barbacena (SESC) - acesso pela Av. J.J. Seabra (Baixa dos Sapateiros) e a Ladeira de Santana;

e) Av. Joana Angélica (trecho entre a Piedade e o Campo da Pólvora) - o acesso deverá ocorrer pela Piedade:

f) Av. Vasco da Gama (via que margeia o Dique), sentido Bonocô - o acesso de moradores da área será realizado mediante apresentação de comprovante de residência:

g) Rua do Carro - o acesso e a saída, serão pela Tv. Antônio Borja.

§9° - Formação dos seguintes corredores de Tráfego até o Estádio Arena Fonte Nova:

a) Aeroporto, Av. Luis Viana (Paralela), Av. ACM, Av. Mário Leal Ferreira (Bonocô), Arena Fonte Nova;
 b) Aeroporto, Av. Orlando Gomes, Av. Octávio Mangabeira, Av. Manoel Dias da Silva, Rua Oswaldo Cruz,
 Av. Vasco da Gama, Arena Fonte Nova;

c) Aeroporto, Av. Luis Viana (Paralela), Av. ACM, Av. Juracy Magalhães, Av. Vasco da Gama, Arena Fonte Nova

d) Stela Mares, Sereia de Itapuã, Av. Octávio Mangabeira, Av. Manoel Dias da Silva, Rua Oswaldo Cruz, Av. Vasco da Gama, Arena Fonte Nova;

e) Rio Vermelho, Ondina, Farol da Barra, Porto da Barra, Ladeira da Barra, Corredor da Vitória, Campo Grande, Piedade, Av. Joana Angélica, Arena Fonte Nova.

 \S 10 - Os veículos que circulam pelo trecho interditado, terão como opção de tráfego:

 a) Provenientes da Av. Presidente Castelo Branco (Vale de Nazaré), com destino a Estação da Lapa, Politeama, Av. Centenário: ...Av. Mário Leal Ferreira (Av. Bonocô), Av. Gal Graça Lessa (Vale do Ogunjá), Av. Vasco da Gama, Rótula dos Barris...;

b) Provenientes de Nazaré, com destino a Estação da Lapa: ...Av. Presidente Castelo Branco (Vale de Nazaré), Av. Mário Leal Ferreira (Av. Bonocô), Av. Gal Graça Lessa (Vale do Ogunjá), Av. Vasco da Gama, Rótula dos Barris...ou através da Av. J.J. Seabra (Baixa dos Sapateiros);

Art. 2°. Permitir o trânsito livre nas vias interditadas no §2° incisos I e II desta Portaria, aos veículos destinados a Operação de Trânsito e Transporte, Guarda Civil Municipal, Polícia Militar, Civil, Corpo de Bombeiros, Ambulâncias dos Serviços Públicos (Municipal, Estadual e Federal), veículos de Imprensa, além de outros similares, quando devidamente identificados e em serviço, conforme artigo 29, inciso VII do CTB.

Art. 3º. Assegurar o acesso aos residentes e/ou domiciliados nas vias interditadas, mediante comprovação de endereço através de contas de telefone, água, energia elétrica, etc.

Art. 4º. O promotor do evento ficará responsável pela sinalização viária, com acompanhamento técnico da equipe de sinalização da TRANSALVADOR, conforme artigo 95 do Código de Trânsito Brasileiro - CTB.

Art. 5°. O uso de som incluindo trio ou mini-trio, e publicidade, devem ser solicitados pelo responsável do evento à SEMOP, SEDUR e demais órgãos competentes cujos campos de atuação sejam afins.

Art. 6°. O público deve ser compatível à capacidade do espaço, a fim de preservar a segurança dos participantes, e evitar interferência em vias não interditadas.

Art. 7°. O promotor do evento deverá providenciar a presença da Policia Militar, com a finalidade de garantir a Ordem Pública e Segurança do local.

Art. 8°. O tráfego voltará à normalidade tão logo as condições locais o permitam.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 10 de junho de 2019.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 221/2019, publicada no DOM de 11 de junho de 2019,

ONDE SE LÊ:

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos em geral e a circulação de pedestres, em função das obras necessárias à **implantação do gasoduto da Vitoria,**Canela, Centro e Cidade Baixa, solicita a renovação da Portaria nº 100 / 2017 - TRANSALVADOR, através do Processo SEDUR nº.6.097 / 2019, sob a responsabilidade técnica da Companhia de Gás da Bahia - Bahiaqás.

Art. 1° Autorizar a renovação da Portaria n° 100 / 2017 - TRANSALVADOR, para execução das obras necessárias à implantação do gasoduto Centro - Vitoria - Cidade Baixa, utilizando somente o método não destrutivo (MND), com emboque e desemboque do equipamento em área de passeio ou ocupando 1,0m (um metro) da faixa de tráfego das vias, em etapas sucessivas, concluídas e devidamente recuperadas, no período noturno compreendido entre 22:00h e 05:00h, conforme descrição a seguir:

LEIA-SE:

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos em geral e a circulação de pedestres, em função das obras necessárias à **implantação do gasoduto da Vitoria,**Canela, Centro e Cidade Baixa, solicita a renovação da Portaria nº 100 / 2018 - TRANSALVADOR, através do Processo SEDUR nº. 5.097 / 2019, sob a responsabilidade técnica da Companhia de Gás da Bahia - Bahiagás,

Art. 1º Autorizar a renovação da Portaria nº 100 / 2018 - TRANSALVADOR, para execução das obras necessárias à implantação do gasoduto Centro - Vitoria - Cidade Baixa, utilizando somente o método não destrutivo (MND), com emboque e desemboque do equipamento em área de passeio ou ocupando 1,0m (um metro) da faixa de tráfego das vias, em etapas sucessivas, concluídas e devidamente recuperadas, no período noturno compreendido entre 22:00h e 05:00h, conforme descrição a seguir:T

DESPACHOS FINAIS DO SENHOR SUPERINTENDENTE

Estabilidade Econômica - DEFERIDA

PROCESSO	SERVIDOR (A)	CARGO/FUNÇAO	VIGÊNCIA
4411/2019	ANTONIO BASILDES DE CERQUEIRA FILHO	CHEFE DE SETOR "B" GRAU 63	06/05/2019

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 11 de junho de 2019.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

DESPACHOS FINAIS - RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR - Nº 21/2019

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 7,300 de 05/02/2019 no DECRETO s/nº. Pag. 04.

	FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO			
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO	
909/2016	1248	RN COMÉRCIO VAREJISTA S.A. (RICARDO ELETRO) - ADV. NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES - OAB/BA 24.290	DESPROVIMENTO	
1645/2017	019	BANCO BRADESCO S.A ADV. GISELE VIEIRA - OAB/BA 33.084	DESPROVIMENTO	
453/2016	1349	EDUSUB COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI - ADV. ALEXANDRE RAMOS DE ALMEIDA - OAB/BA 14.428	DESPROVIMENTO	
448/2016	1434	SERRA COMÉRCIO DE CONFECÇÕES E ACESSÓRIOS LTDA.	DESPROVIMENTO	
294/2016	725	RUBENS GOMES CALDAS LOPES - ME ADV. LETICIA R. DE ALMEIDA LUPATINI FOIS - OAB/BA 33.229	DESPROVIMENTO	
1050/2016	167	REBECA ALMEIDA DA SILVA - ME.	DESPROVIMENTO	
238/2016	1162	PANIFICADORA SUPER ECONÔMICO LTDA ADV. PERTONIO SOUZA BORGES - OAB/BA 12.510	DESPROVIMENTO	

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 11 de Junho de 2019.

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA

Secretário

DESPACHOS FINAIS - RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR Nº 22/2019

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 7.300 de 05/02/2019 no DECRETO s/nº, Pag.

	FATO GERADOR: PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO				
PROCESSO AUTO DE INFRAÇÃO FORNECEDOR DECISÃO					
1018/2015	1421	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/ BA 28.667	INDEFERIDO		

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 11 de Junho de 2019

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA

DESPACHOS FINAIS DA SRA. DIRETORA DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E **DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 022/2019**

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 023/2019

	FATO GERADOR: TERMO DE RECLAMAÇÃO				
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO		
280/2019	VERÔNICA ALVES DE OLIVEIRA	BANCO CBSS S/A - ADV. MARCOS DE SOUZA PANSA - OAB/SP 208.422	PROCEDENTE		
283/2019	EVA CAIRO GUIMARÃES	EMPRESA BAIANA DE ÁGUAS E SANEAMENTO S.A. (EMBASA)	PROCEDENTE		
284/2019	JOILDO FERREIRA PEIXINHO	CREFISA S.A CRÉDITO, FINANCIAMENTOS E INVESTIMENTOS - ADV. RODRIGO BORGES DE MOURA - OAB/BA 42.878	PROCEDENTE		
291/2019	LUISA LISBÔA DOS SANTOS	BANCO ITAUCARD S/A	PROCEDENTE		
299/2019	JOSEANE DE SOUZA BARBOSA	COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ESTADO DA BAHIA (COELBA)	PROCEDENTE		
954/2019	BENICIA DA SILVA NUNES	COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ESTADO DA BAHIA (COELBA)	PROCEDENTE		
1137/2019	JOSELITA MOTA DE ARAÚJO	BANCO BMG S.A ADV. FELIPE BARRETO TOLENTINO - OAB/MG 142.706	PROCEDENTE		
286/2019	MILTON DAMASCENO DOS SANTOS	EMPRESA BAIANA DE ÁGUAS E SANEAMENTO S.A. (EMBASA)	IMPROCEDENTE		

FATO GERADOR: TERMO DE RECLAMAÇÃO				
PROCESSO CONSUMIDOR FORNECEDOR DE				
297/2019	IONARA DE SOUZA SOARES	CENTRO BRASILEIRO DE CURSOS (CEBRAC)	IMPROCEDENTE	
304/2019	ADRIANO DA SILVA SILVEIRA	BANCO BRADESCO S.A.	IMPROCEDENTE	
302/2019	NIVIA MARIA LIMA SANTANA	BANCO BRADESCO CARTÕES S.A.	IMPROCEDENTE	

SALVADOR, 07 DE JUNHO DE 2019

ROBERTA NUNES CAIRES

Diretora

Guarda Civil Municipal - GCM

PORTARIA Nº 112/2019

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Tendo em vista o que contém no Processo nº 590/2019, INSTAURAR Processo Administrativo Disciplinar nos termos do Art. 200, da LCM n°. 01/91, e designar a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância 01, para apurar no prazo de 60 (sessenta) dias, admitida a sua prorrogação por igual prazo, termos do Art. 202, da LCM.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 06 de junho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

PORTARIA Nº 113/2019

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Tendo em vista o que contém no Processo nº 603/2019, INSTAURAR Processo Administrativo Disciplinar nos termos do Art. 200, da LCM nº. 01/91, e designar a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância 02, para apurar no prazo de 60 (sessenta) dias, admitida a sua prorrogação por igual prazo, termos do Art. 202, da LCM.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 10 de junho de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADMINISTRATIVO-FINANCEIRO

LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDO (para momento oportuno)

PROCESSO N°	INTERESSADO	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
048/2019	GABRIEL NILTON ANJOS DOS SANTOS	3102061	2
056/2019	ALYSSON ANTONIO RODRIGUES BARBOSA	3101619	2
058/2019	RICARDO DA SILVA TAVARES	3100598	2
060/2019	ANDERSON MARQUES DOS REIS	3100986	2
061/2019	EDVAN DOS SANTOS SOUZA	3100987	2
062/2019	VALNEI DA SILVA PIRES	3102150	2
071/2019	ANDRE SANTANA DE ANDRADE	3100748	2
074/2019	NILTON CONCEICAO DOS ANJOS	3101098	2
077/2019	JEFFERSON JOSE DOS SANTOS	3110455	1
078/2019	PAULO CESAR SANTOS	3101654	2
079/2019	JUCIMARIO JESUS DE SOUZA	3100777	2
093/2019	ADRIANO ARAUJO DOS PRAZERES	3100448	2
105/2019	FLAVIANO DOS SANTOS FIGUEREDO	3102029	2
119/2019	IVA BRITO DOS SANTOS	3102940	2
127/2019	FERNANDO DOS SANTOS CONCEICAO	3101796	2
130/2019	CESAR NEVES DOS SANTOS	3100723	2
131/2019	ELTON CONCEICAO MAIA	3101005	1
132/2019	GILLIANO OLIVEIRA NASCIMENTO	3101802	2
133/2019	RICARDO NASCIMENTO COSTA	3101604	2
135/2019	MARIVALDO DE JESUS DA SILVA	3101861	2
136/2019	VICTOR HUGO SOARES MACEDO	3101016	2
140/2019	CINTIA VIEIRA DOS SANTOS	3100838	2
144/2019	WALNEY PEREIRA SANTOS	3100348	2
145/2019	JAZIEL FERREIRA SANTOS	3101675	2
153/2019	DANILO BISPO SUZART	3101402	2
154/2019	SAVIO RAMOS MOREIRA CERQUEIRA	3102320	2





PROCESSO N°	INTERESSAD0	MATRÍCULA	QUINQUÊNIC
158/2019	ANDRE LUIS SOUZA VIDAL	3102192	2
160/2019	RODRIGO FAVARON ALVES GUIMARAES	3102164	2
161/2019	GEORGE PEREIRA DA SILVA	3102238	2
163/2019	JORGE DAVI FELICISSIMO DE CARVALHO	3101671	2
175/2019	WILDER PAZ BARROS CRUZ	3100625	2
187/2019	FABIANO VIANNA COPPIETERS	3102387	2
189/2019	CLARISVAN DOS SANTOS	3100506	1
190/2019	MARCIO WILSON DO SANTOS	3100310	2
194/2019	CLAUDINO ADEODATO DOS SANTOS	3100428	2
195/2019	MARIA MADALENA CORREIA DAMASCENO	3101456	2
196/2019	ROSILANE DA CONCEICAO GOMES MENESES	3102160	2
197/2019	ALEXANDRE DA SILVA MARTINS	3102058	2
198/2019	ARIVALDO ROCHA OLIVEIRA	3100487	2
200/2019	AGBERTO MARIVALDO DOS SANTOS	3100902	2
204/2019	ALFREDO NASCIMENTO DO SACRAMENTO	3101621	2
209/2019	DIOGO PEREIRA DE BRITO	3101795	2
210/2019	ADEMIR DA SILVA SOUZA	3108995	1
211/2019	SIVALDO OLIVEIRA DO NASCIMENTO	3102572	2
218/2019	ROBERTO RODRIGUES DOS SANTOS SANTANA	3100321	2
219/2019	WASHINGTON PEREIRA DE ALMEIDA	3101525	2
			2
221/2019	MARCELO DE ANDRADE REIS	3104533	
222/2019	JEAN CARLOS BRANDAO CAMPOS	3101832	2
223/2019	MARCOS VINICIUS CORREA DA SILVA	3101555	2
226/2019	ROBSON MEIRELES BARRETO	3101637	2
233/2019	TIAGO DA SILVA MOTA	3100868	1
235/2019	ADILMA CONCEICAO SANTOS DOS SANTOS	3101472	2
239/2019	DANIEL LUCIO DOS SANTOS ANDRADE	3101983	1
240/2019	THIAGO COELHO FERROLHO	3102202	2
242/2019	ALAN OLIVEIRA SILVA	3101551	2
245/2019	FAGNER DOS SANTOS ROCHA	3102034	2
247/2019	MARINALDO LOPES PESSOA VIEIRA	3100939	2
254/2019	DANILO DIVINO REIS	3101460	2
258/2019	GILMAR DE JESUS SILVA	3100915	2
259/2019	FABIO SENA DE JESUS	3100969	2
260/2019	SERGIO BATISTA DE MENEZES	3101139	2
261/2019	WILLIAMS DIAS ARAUJO	3101936	2
263/2019	IZABELA DE ARAUJO SANTANA	3102617	2
264/2019	DEBORA CRISTINA SILVA DA CONCEICAO NUNES	3101982	2
269/2019	JORGE VICTOR BASTOS BRANDAO	3100821	2
270/2019	ANDRE LUIZ OLIVEIRA DE ARAUJO	3101739	2
279/2019	JORGE ALVES MACHADO	3101195	1
280/2019	JASSEN PEREIRA SANTANA	3101570	2
281/2019	MARCONE PAULINO ARGOLO DOS SANTOS	3101873	2
282/2019	HUGO DINIZ MATTOS	3102159	2
283/2019	SUEDLOVE DUARTE DE JESUS	3101014	2
295/2019	JOSELITO BORGES DOS SANTOS	3102008	2
297/2019	MARIO FALCAO NUNES NETO	3101120	2
308/2019	ISRAEL SILVA LOUREIRO	3100756	2
320/2019	JOELSON DE OLIVEIRA SILVA DANTAS	3100557	2
321/2019	ALAN ALMEIDA BORGES	3102001	2
322/2019	BRUNO PEREIRA MOTA	3101775	2
345/2019	MARCOS FOGACA COSTA	3101688	2
346/2019	ADROALDO DOS SANTOS BRITO	3105182	2
356/2019	JULIO ALEXANDRE ANDRADE GAMA	3101860	2
358/2019	SOLON GUIMARAES SANTOS SANTANA	3102323	1

PROCESSO N°	INTERESSADO	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
359/2019	GEOVANE RODRIGUES NASCIMENTO	3101938	2
360/2019	SANDRA PEREIRA DE ALENCAR COELHO	3101596	2
362/2019	JOSE CAIO FALCAO FROES	3102065	2
368/2019	ADRIANO CLAYTON PESSOA MORAES	3101060	2
372/2019	MARY LIGIA DAMASCENO PERRONE	3105864	2
378/2019	EDSON BARTOLOMEU DE ALMEIDA	3101624	2
379/2019	ADRIANO SILVA CEDRAZ	3102842	2
389/2019	DENIVAN MIRANDA AMORIM DA SILVA	3102231	2
399/2019	JUCIMARIA OLIVEIRA SILVA FERNANDES	3102747	2
401/2019	LAIS CUNHA PEREIRA	3101566	2
402/2019	NOELIA MESQUITA SANTOS	3101516	2
406/2019	MARINEUZA PINTO VIEIRA	3124469	2
407/2019	PABLO JEAN SANTOS DE JESUS	3101057	2
408/2019	PAULO ROBERTO OLIVEIRA ARAUJO	3101662	2
410/2019	JOSIAS CERQUEIRA COSTA	3100417	2
420/2019	ROBERTO LISBOA DA SILVA	3100855	2
421/2019	AGNALDO DA CRUZ CERQUEIRA	3100643	2
422/2019	CINTIA RODRIGUES DE JESUS	3102338	2

Salvador, em 07 de junho de 2019.

RICARDO CLAUDIO BRAZ DE JESUS Gerente Administrativo-Financeiro.

DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADMINISTRATIVO-FINANCEIRO

LICENÇA PRÊMIO - INDEFERIDO

PROCESSO N°	INTERESSADO	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
059/2019	NEIANDERSON BORGES DOS SANTOS	3101565	2
070/2019	LUCAS SANTOS MACEDO	3100778	2
094/2019	ERALDO SANTOS DE SOUZA FILHO	3102583	2
106/2019	RAFAEL SOARES AMADO BAHIA	3101500	2
159/2019	CRISTIANA VAZ DE QUEIROS NEPOMUCENO SOUZA	3100897	2
341/2019	MARCOS CARDOSO DOS SANTOS	3101072	2
357/2019	JOSUE XAVIER MAGALHAES	3104472	2

Salvador, em 07 de junho de 2019.

RICARDO CLAUDIO BRAZ DE JESUS Gerente Administrativo-Financeiro.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS -SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADM E FINANCEIRO - SUCOP DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO N° 7.047/84 AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO MILITAR - DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	DIAS
868/2019	RUBEM DOS SANTOS CONCEIÇÃO	385

Salvador, 10 de junho de 2019

REGINALDO SANTOS GALVÃO

Gerente Administrativo e Financeiro

LICITAÇÕES

CASA CIVIL - CC

AVISO DE REPUBLICAÇÃO DA SMI 002/2019

A Comissão Especial Mista de Licitação, designada pelo Decreto nº. 30.853, de 13/03/2019, publicado no Diário Oficial do Município de Salvador em 14/03/19, alterado pelo Decreto. 30.900, de 01/04/2019, publicado no Diário Oficial do Município do Salvador em 02/04/2019, alterado pelo Decreto. 31.016, de 09/05/2019, publicado no Diário Oficial do Município do Salvador em 10/05/2019, no âmbito do Projeto SALVADOR SOCIAL oriundo do Contrato de Empréstimo 8818 - BR no uso de suas prerrogativas, comunica aos interessados que foram realizadas alterações no Termo de Referência e SMI 002/2019 publicada no dia 10/05/2019 no DOU, DOM, Jornal O Estadão, Jornal Correio da Bahia, sites do Banco Mundial e da Casa Civil/Projeto Salvador Social, ficando válida a nova Manifestação de Interesse, a seguir:

SELEÇÃO DE CONSULTORES PELOS MUTUÁRIOS DO BANCO MUNDIAL

Aviso de Solicitação de Manifestação de Interesse nº 002/2019

BRASIL

PROJETO SALVADOR SOCIAL Empréstimo pelo Banco Mundial no : 8818-BR

Título: Contratação de empresa especializada na realização de pesquisa de mercado, estudo e projetos técnicos, para atuação na área de Assistência Social, visando o desenvolvimento de protocolos de padronização de Serviços, Programas, Projetos e Benefícios que venham contribuir para qualificação do corpo técnico da Proteção Social Básica no município de Salvador, através das seguintes etapas de trabalho: a) Elaboração de Diagnóstico Técnico e Socioterritorial da Proteção Social Básica da SEMPRE; b) Protocolo para Serviços, Programas, Projetos e Benefícios da Proteção Social Básica do município de Salvador; c) Referência de Experiências Sociais Exitosas; d) Suporte de Comunicação; e) Capacitação da Equipe. Solicitação de Manifestação de Interesse - SMI Nº 002/2019_ CC BIRD 002/2019.



A Prefeitura Municipal do Salvador contratou operação de crédito externo junto ao Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento (BIRD) destinados ao Projeto Salvador Social, que tem como objetivo aprimorar a prestação de serviços sociais no município de Salvador, enfatizando melhorias na eficiência do sistema de saúde, qualidade da educação e efetividade da proteção social. O Projeto Salvador Social tem do ponto de vista da prestação de servicos públicos, duas vertentes: 1) ampliação planeiada da oferta em segmentos de cobertura ainda muito baixa; 2) melhoria na qualidade dos servicos ofertados. Estes objetivos visam o aumento da eficiência e da produtividade dos setores prestadores de servicos. A CASA CIVIL, atrayés da Comissão Especial Mista de Licitação. torna público que está aberto o prazo para empresas de consultorias elegíveis ("Consultorias") interessadas, na apresentação de MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE, com vistas à prestação dos serviços de consultoria. As empresas interessadas deverão demonstrar que são qualificadas e têm a experiência relevante para desempenhar os serviços. As Manifestações de Interesse (Portifólios) não devem exceder 50 páginas no total com as seguintes especificações: tamanho A4, fonte Times New Roman, tamanho da fonte 12, com espaçamento entre linhas 1,5 e texto justificado. Critérios para estabelecer a lista curta incluem: (i) experiência comprovada na metodologia descrita do Termo de Referência; e (ii) experiência no Brasil. A minuta do Termo de Referência pode ser encontrada em http://casacivil.salvador.ba.gov.br/index.php/10-servicos/52-projeto-salvadorsocial. As empresas serão selecionadas de acordo com os procedimentos do Banco Mundial contidos no Regulamento de Aquisições para Mutuários de Operações Financiamento de Projeto de Investimento (edição de julho de 2016) para Seleção e Contratação de Consultores Financiadas por Empréstimos do BIRD pelos Mutuários do Banco Mundial, seguindo a metodologia de Seleção Baseada na Qualidade e no Custo. Especial atenção deve ser dada pelos consultores interessados ao parágrafo 3.14 do Regulamento, que define a política do Banco Mundial em matéria de Conflito de Interesses. As Consultorias podem se associar com outras empresas na forma de Consórcios, com vistas a melhorar suas qualificações e/ou experiências. As Manifestações de Interesse deverão ser entregues no endereço abaixo por via postal até às 17h00 - horário de Brasília/DF, exclusivamente no setor de Protocolo da Casa Civil no 14° andar sala 1401 até o dia 15 de julho de 2019.

Endereço: CASA CIVIL UGP - Unidade Gestora do Projeto, Presidente da Comissão Especial Mista de Licitação - George Melo Barreto, Av. Antônio Carlos Magalhães, nº 3244 - Edf. Empresarial Thomé de Souza - 14° andar sala 1401 - Caminho das Árvores. CEP: 41.800.700 Tel: +55-71-3202-7410, E-mail: salvadorsocial@salvador.ba.gov.br

Web site: http://casacivil.salvador.ba.gov.br/index.php/10-servicos/52-projeto-salvador-social Não serão aceitas Manifestações de Interesse entregues via endereco eletrônico. Empresas interessadas poderão obter maiores informações, de segunda a sexta-feira, de 8h30 às 12h00 e de 13h30 às 17h00 (horário local), no mesmo endereco anteriormente informado.

Salvador, 12 de junho de 2019.

GEORGE MELO BARRETO

Presidente da Comissão Especial Mista de Licitação - Projeto Salvador Social.

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 11.816/2019

Empresa: MG INST. E MANUT. DE ELÉTRICA E AR CONDICIONADO LTDA

Objeto: Aquisição de 01 (um) aparelho de ar condicionado portátil, de 9.000 ou 10.000 BTUs tensão de 127 volts.

Parecer No. 103/2019:

Valor Total: R\$ 2,700.00 (dois mil e setecentos reais):

Dotação Orcamentária:

Unidade Orcamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ:

Subação: 250108 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SEFAZ;

Classificação da Despesa: 44.90.52 - Equipamentos e Material Permanente;

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II.

Data da Homologação: 10/06/2019.

Salvador, 10 de junho de 2019.

WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO

Subsecretário Municipal da Fazenda.

RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 27.341/2019

Empresa: RIVERSOFT INTEGRAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE LTDA.

Obieto: Servicos de suporte, manutenção e atualização do Software STCP OFTP Server Lite, utilizado para transferência de arquivos de pagamentos entre a SEFAZ e a rede bancária, pelo período de 12 (doze) meses.

Parecer nº: 94/2019:

Valor Total: R\$ 2.532,00 (dois mil, quinhentos e trinta e dois reais);

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ; Subação: 250421 - Manutenção de Tecnologia da Informação e Comunicação - SEFAZ:

Classificação da Despesa: 33.90.40 - Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa

Jurídica:

Fonte: 0.1.00 - Tesouro;

Amparo Legal: Art. 25. inciso I da Lei 8.666/93:

Data da Homologação: 06/06/2019

Salvador, 06 de junho de 2019.

WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO Secretário Municipal da Fazenda

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

Companhia de Governança Eletrônica do Salvador - COGEL

RETIFICAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 15/2019

PUBLICADA NO DOM Nº 7 385 DE 07/06/2019

PROCESSO Nº 36/2019- COGEL

ONDE SE LÊ: "OBJETO: Aquisição de 30 quilos de acúcar cristal" LEIA-SE: "OBJETO: Aquisição de 300 quilos de açúcar cristal"

Salvador, 10 de junho de 2019

FIIDE SANTANA

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 152/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO

Processo n.º 3322/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 03/07/2019 até às 09:00 horas do dia

04/07/2019-SMS

Abertura das Propostas:04/07/2019 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:04/07/2019 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 153/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE DESFRIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO

Processo n.º 1985/2019-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 04/07/2019 até às 09:00 horas do dia 05/07/2019

Abertura das Propostas:05/07/2019 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Precos:05/07/2019 às 10:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.hr

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 11 de junho de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação/SMS, com fundamento na Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Municipal nº 6.148/2002, Decreto Municipal nº 13.724 e Lei Federal nº 8.666/93, comunica aos interessados no Pregão Eletrônico nº. 074/2019 - Processo nº 23.519/2018. Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE REFEIÇÃO TRANSPORTADA PARA UNIDADES DE SAÚDE TAIS QUAIS: UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO FIXA (UPAS E PAS) E CENTROS DE ATENÇÃO PSICOSOCIAL, que fica prorrogada o início do recebimento das propostas a partir das 08:00 horas do dia 10/07/2019 até às 09:00 horas do dia 11/07/2019, às 10:00 horas (abertura de propostas) e às 10:30 horas (Sessão de Disputa dos Preços). Atenção: Horário de Brasília.

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 11 de junho de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS





RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga os resultados das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 134/2019

Processo nº 1.356/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
INOVAMED COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA	02	75.300,00
TOTAL		75.300,00

Os lotes 01 e 03 foram FRACASSADOS.

Critério de Julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 05/06/2019

Pregão Eletrônico - SMS n.º 031/2019

Processo nº 12.633/2017

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA, CORRETIVA DA FROTA DE VEÍCULOS COM FORNECIMENTO DE PEÇAS OPIGINAIS

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
EDNA DE SOUSA SILVA - ME	ÚNICO	394.752,00
TOTAL		394.752,00

Critério de Julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 05/06/2019

Salvador, 11 de junho de 2019

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 103/2019

Processo nº 23.081/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
BIOLAB SANUS FARMACEUTICA LTDA	02	489.000,00
	03	1.960,00
SANFARMA COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA	05	174.000,00
	08	43.500,00
MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA	04	176.000,00
TOTAL		884.460,00

Os lotes 01 e 06 foram DESERTOS. O lote 07 foi FRACASSADO.

Critério de julgamento: Menor Preço. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 31/05/2019.

Salvador, 11 de junho de 2019

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA
Presidente/COPEL

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE LICITAÇÃO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 7.382 de 04 de junho de 2019, pág. 14.

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 122/2019

Processo nº 1.064/20198

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

LEIA-SE:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 122/2019

Processo nº 1.064/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Salvador, 11 de junho de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

RETIFICAÇÃO

RESUMO DE INEXIBILIDADE DE LICITAÇÃO NO DOM Nº 7.377, DO DIA 28 DE MAIO DE 2019, pág.18. ONDE SE LÊ:

SUBAÇÃO: 256000 - Manutenções Conselho Municipal de Assistência Social - CMASS - IGD

LEIA-SE:

SUBAÇÃO: 256000 - Manutenções Conselho Municipal de Assistência Social - CMASS - IGD SUBAÇÃO: 242000 - Capacitação dos Profissionais do Sistema Único de Assistência Social.

Salvador, 07 de junho de 2019.

LUIS CARLOS MARQUES
Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 04/2019

Processo N°: 261/2019 Inexigibilidade n° 04/2019.

Contratante : SECULT - Secretaria Municipal de Cultura e Turismo

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratada : Associação Brasileira das Indústrias de Hotéis - Bahia

CNPJ/CPF: 03.661.236/0001-67

Objeto : Aquisição de Cota de Patrocínio pelo Patrocinador para o Projeto Ações - Destino Salvador.

Valor Total: R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais)
Dotação Orçamentária: Projeto Atividade - 23.99.00
Elemento de Despesa 33.90.39 - Fonte 0.01.00
Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 25, inciso II.

Data da Dispensa: 11/06/2019.

Salvador, 11 de junho de 2019

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 05/2019

Coordenadora Administrativa

Processo Nº: 292/2019

Inexigibilidade nº 05/2019.

Contratante : SECULT - Secretaria Municipal de Cultura e Turismo

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratada : Associação Destino Salvador da Bahia

CNPJ/CPF: 20.096.800/0001-65

Objeto : Aquisição de Cota de Patrocínio pelo Patrocinador para o Projeto Salvador Destination -

Salvador Nice to Meet You 2019

Valor Total : R\$ 500.000,00 (quinhentos mil reais)
Dotação Orçamentária: Projeto Atividade - 23.99.00
Elemento de Despesa 33.90.39 - Fonte 0.01.00
Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 25, inciso II.

Data da Dispensa: 11/06/2019.

Salvador, 11 de junho de 2019

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

Fundação Gregório de Mattos - FGM

DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo №: 352/2019 Dispensa de Licitação : 093/2019 Data do Parecer № 06/06/2019

Contratante : FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada :LUCIANO TORRES CARNEIRO DA SILVA.

CNPJ/CPF: 23.791.764/0001-48

Objeto : . Acompanhamento do Fogo Simbólico, pelas cidades do Recôncavo Baiano - Cachoeira Saubara, Santo Amaro da Purificação, São Francisco do Conde, Candeias, Simões Filho e

Salvador, durante os festejos do 2 de julho/2019. Valor Total: R\$ 8.500,00 (oito mil e quinhentos reais)

Dotação Orçamentária: Projeto Atividade - 107600, Elemento de Despesa - 33.90.39, Fonte 0.1.00.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. Data da Homologação: 06/06/2019.

Processo Nº: 355/2019

Dispensa de Licitação: 092/2019 Data do Parecer Nº 06/06/2019

Contratante : FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15 185 234/0001-28

Contratada :FLIPPER INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FRIOS LTDA.

CNPJ/CPF: 05.025.744/0001-84

Objeto : . Compra de 50 sacos com 20 kg cada de gelo tipo escama, que serão utilizados durante as

cerimônias cívicas comemorativas ao 2 de julho/2019... Valor Total: R\$ 750.00 (setecentos e cingüenta reais)

Dotação Orçamentária: Projeto Atividade - 107600, Elemento de Despesa - 33.90.30, Fonte 0.1.00.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. Data da Homologação: 06/06/2019.

Processo Nº: 325/2019 Dispensa de Licitação: 083/2019 Data do Parecer Nº 06/06/2019

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada :MARIA FERRAZ BARBOSA SANTOS.

CNPJ/CPF: 791.184.295-72.

Objeto: . Para transcrição de 30 h de áudio para contemplar as comunicações do projeto Patrimônio

É referente ao ano 2019

Valor Total: R\$ 2.550,00 (dois mil quinhentos e cinquenta reais)

Dotação Orçamentária: Projeto Atividade - 107600, Elemento de Despesa - 33.90.36, Fonte 0.1.00.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. Data da Homologação: 06/06/2019.

Salvador, 10 de junho de 2019.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

RESULTADO DE RECURSOS

TOMADA DE PREÇOS 03/2018 - PROC: 913/2018 - SEMOB

Objeto: Contratação de empresa especializada para elaboração do PLANO OPERACIONAL DA REDE DE TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO DE PASSAGEIROS DO MUNICÍPIO DE SALVADOR - PLANOP

A Comissão Especial de Licitação instituída pela Portaria 175/2018 - SEMOB, comunica o resultado do julgamento dos recursos interpostos pelas licitantes a seguir indicadas: Tecnotran Engenheiros Consultores Ltda - julgado IMPROCEDENTE Oficina Engenheiros Consultores Associados Ltda - julgado IMPROCEDENTE

Salvador, 11 de junho de 2019

HELENO S. P. DA SILVA MENDONÇA

Presidente da Comissão Especial de Licitação

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA Nº 026/2019 PROCESSO: 459/2019 EMPRESA: COREMAL S. A OBJETO: Aquisição de pigmento de óxido de ferro. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: subação 245300 ND. 33.90.30 Fonte 0.1.00.000000 PARECER: 83/2019 VALOR TOTAL: R\$ 11.800,00 (onze mil e oitocentos reais) AMPARO LEGAL: Lei 13.303/2016, Art. 29, Inciso II. DATA DO ATO: 10 de Junho 2019

Salvador, 11 de Junho de 2019

AILTON GUEDES PEREIRA

Gerente Administrativo

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 468/2019 EMPRESA: F L M INFORMATICA LTDA OBJETO: Aquisição de cartchos plotter.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: subação 250104 ND. 33.90.30 Fonte 0.1.00.000000 PARECER: 85/2019

DISPENSA Nº 027/2019

VALOR TOTAL: R\$ 6.472,20 (seis mil e quatrocentos e setenta e dois reais e vinte centavos)

AMPARO LEGAL: Lei 13.303/2016, Art. 29, Inciso II. DATA DO ATO: 10 de Junho 2019

Salvador, 11 de junho de 2019

AILTON GUEDES PEREIRA Gerente Administrativo

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESULTADO DE LICITAÇÃO HOMOLOGADA

CONCORRÊNCIA Nº 005/2019

A Comissão Permanente de Licitação/COPEL da SUCOP, atendendo a decisão do Sr. Superintendente, torna público para conhecimento dos interessados, o resultado da seguinte licitação:

Modalidade: Concorrência nº 005/2019 - Processo nº 479/2019 -Tipo: menor preço

Objeto: contratação de empresa para execução dos serviços de Requalificação de Edificações dos Arcos da Montanha, localizados na Ladeira da Conceição, Centro, Salvador/BA, de acordo com o Edital e seus Anexos

Vencedor: RC RESTAURAÇÃO E CONSTRUÇÃO EIRELI, com valor K de 0.75, que após aplicado sobre todos os precos unitários da planilha orcamentária soma o valor global de R\$3,458.407.91 (três milhões quatrocentos e cinquenta e oito mil quatrocentos e sete reais e noventa e um centavos)

Critério de Julgamento: menor coeficiente multiplicador "K" (menor preco)

Base Legal: Lei Federal nº 8.666/93 Data Homologação/Adjudicação: 11/06/2019

Fica, desde já, a licitante vencedora, convocada para assinatura do Termo de Contrato, conforme dispõe o item 17 do Edital.

O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação desta Autarquia, sito à Av. Marechal Costa e Silva, s/n - Dique do Tororó - Salvador/BA, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00hs.

Salvador, 11 de junho de 2019

ANA LÚCIA LUZ DE S. E SILVA Presidente/COPEL

JULGAMENTO DE RECURSOS ADMINISTRATIVOS

CONCORRÊNCIA Nº 005/2019

A Comissão Permanente de Licitação da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, com base na Lei nº 8.666/93 na sua atual redação e Lei Municipal 4.484/92, esta no que couber, torna público para conhecimento dos interessados o julgamento dos Recursos Administrativos, referente a CONCORRÊNCIA nº 005/2019, cujo objeto consiste na contratação de empresa para execução dos serviços de Requalificação de Edificações dos Arcos da Montanha, localizados na Ladeira da Conceição, Centro, Salvador/BA, de acordo com o Edital e seus anexos.

Recorrentes: RFT CONSTRUÇÕES EIRELI e REAL ENRGY LTDA Recorrida: RC RESTAURAÇÃO E CONSTRUÇÃO EIRELI

Decisão Administrativa e Hierárquica: Conhecer dos Recursos Administrativos para, no mérito, NEGAR-LHES PROVIMENTOS, mantendo a decisão inicial, declarada inabilitada a licitante RFT CONSTRUÇÕES EIRELI e Habilitada a licitante RC RESTAURAÇÃO E CONSTRUÇÃO EIRELI, tudo conforme consta no processo nº 479/2019

O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação desta Autarquia, sito à Av. Marechal Costa e Silva, s/n - Dique do Tororó - Salvador/BA, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00hs.

Salvador, 10 de junho de 2019

ANA LÚCIA LUZ DE S. E SILVA

REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 001/2019

A Comissão Permanente de Licitação-COPEL da SUCOP, atendendo decisão do Sr. Superintendente, torna público para conhecimento dos interessados, a REVOGAÇÃO da seguinte licitação

Modalidade: Concorrência nº 001/2019 - Processo nº: 125/2019

Objeto: Contratação pelo regime de empreitada por preços unitários, de empresa para execução dos serviços Melhorias Habitacionais- Morar Melhor, Cidade Melhor - Prefeitura Bairro IX-Pau da Lima, na quantidade de 1.600 Unidades Habitacionais, de acordo com o Edital e seus Anexos.

Justificativa: Em razão da necessidade da revisão da Planilha Orçamentária.

Ressaltamos que a Revogação de uma licitação não decorre só da existência de vício ou defeito no processo, mas também diante da conveniência e da oportunidade administrativa e por motivo de . interesse público.

Base Legal: art. 49, Lei Federal nº 8.666/93.

O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação desta Autarquia, sito à Av. Presidente Costa e Silva, s/nº - Dique do Tororó - Salvador/BA, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00hs.

Salvador, 10 de junho de 2019

ANA LUCIA DE SOUZA E SILVA Presidente da Comissão





AVISO DE RETIFICAÇÃO

No Resultado de Licitação Homologada, Concorrência nº 017/2018, Processo nº 2021/2018, publicada no DOM nº 7.385, páq. 21, de 07/06/2019:

Onde se lê:

... valor global de R\$14.317.718,53 (quatorze milhões trezentos e dezessete mil setecentos e dezoito reais e cinquenta e três centavos)

Leia-se:

... valor global de R\$14.315.704,25 (quatorze milhões trezentos e quinze mil setecentos e quatro reais e vinte e cinco centavos)

Salvador, 10 de junho de 2019

ANA LÚCIA LUZ DE S. E SILVA
Presidente/COPEL

CONTRATOS

CASA CIVIL - CC

Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de Salvador - ARSAL

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

Contratada: PORT DISTRIBUIDORA DE INFORMÁTICA E PAPELARIA LTDA

C.N.P.J.: 08.228.010/004-33
Processo: 6771/2018.1
Objeto: Material de escritório
Projeto Atividade: 250118
Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01 00

AFM: 3708/2019 - R\$ 1.164,00 - Data da Assinatura: 22/04/2019

Contratada: ATLANTICO SUL COMÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA - EPP

C.N.P.J.: 08.261.139/0001-09 Processo: 2814/2017.1 Objeto: Material de higiene Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3017

Fonte: 01.00

AFM: 3707/2019 - R\$ 182,00 - Data da Assinatura: 17/04/2019

Contratada: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E EQUIPAMEMTOS

IRELLI - EPP

Processo: 1688-2017 Objeto: Sacos de Lixo Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3017

C.N.P.J12.868.901/0001-89

Fonte: 01.00

AFM: 3731/2019 - R\$ 120,00 - Data da Assinatura: 22/04/2019

Contratada: MATMALAP REPRESENTAÇÃO COM. IMPORT.EXPO LTDA

C.N.P.J.:00.429,972/0001-04 Processo: 3101/2018 Objeto: Café torrado Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3012

Fonte: 01.00

AFM: 2293/2019 - R\$ 354,00 - Data da Assinatura: 19/03/2019

Contratada: CASA ATLANTICO EIRELI - ME

C.N.P.J.:22.505.764/0001-71 Processo: 4289/2018 Objeto: Copo Descartável Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01.00

AFM: 5606/2019 - R\$ 30,00 - Data da Assinatura: 07/05/2019

Contratada: CASA ATLANTICO EIRELI - ME

C.N.P.J.:22.505.764/0001-71 Processo: 4289/2018 Objeto: Copo Descartável Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3003

onte: 01.00

AFM: 5606/2019 - R\$ 145,20 - Data da Assinatura: 02/05/2019

Salvador, 11 de junho de 2019.

ANTONIO ALMIR SANTANA MELO JR
Diretor Presidente

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

Contratada: BLUENETT CARIMBOS E INFORMÁTICA EIRELI

C.N.P.J.: 11.097.333/0001-05 Processo: 5092/2017 Objeto: Carimbos Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3003

Fonte: 01.00

AFM: 3761/2019 - R\$ 64,00 - Data da Assinatura: 22/04/2019

Contratada: CUBO ICE DISTRIBUIDORA LTDA

C.N.P.J.: 10.816.212/0001-03 Processo: 3795/2018.1 Objeto: Água Mineral - botijão de 20L Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3012

Fonte: 01.00

AFM: 3648/2019 - R\$ 1.803,00 - Data da Assinatura: 22/04/2019

Contratada: LKB COMÉRCIO LTDA-ME C.N.P.J.:20.002.684/0001-78 Processo: 5180/2017 Objeto: Adoçante dietético Projeto Atividade: 250118 Elemento de Despesa: 33.90.3012

Fonte: 01.00

AFM: 2292/2019 - R\$ 35,00 - Data da Assinatura: 04/04/2019

Salvador, 11 de junho de 2019.

ANTONIO ALMIR SANTANA MELO JR
Diretor Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO DO ADITIVO Nº 021/2019

Objeto: Prorrogação de vigência do Contrato N $^{\circ}$ 003/2016, até 10 de abril de 2020, permanecendo as

demais cláusulas do contrato original;

Processo N°.:25.8872019;

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA;

CNPJ::13.927.801/0004-91;

Contratada: HIPARC GEOTECNOLOGIA, PROJETOS E AEROLEVANTAMENTOS LTDA;

CNPJ: 06.283.416/0001-40;

Unidade Orçamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ;

Subação: 103.100 - Cadastro Municipal Multifinalitário

Natureza da Despesa: 44.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica;

Fontes: 0.1.00 - Tesouro e 0190 - Operação de Crédito Interna;

Valor Global: R\$ 2.808.209,01 (dois milhões oitocentos e oito mil duzentos e nove reais e um centavo)

Amparo Legal: art. 57, da Lei nº 8.666/93;

Data da Assinatura: 27/05/2019.

Salvador,10 de junho de 2019.

Assinam:

WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO

Secretaria Municipal da Fazenda

FLAVIO LOBOS MARTINS

Hiparc Geotecnologia, Projetos e Aerolevantamentos LTDA.

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

Companhia de Governança Eletrônica do Salvador - COGEL

RESUMO DA ORDEM DE SERVIÇO Nº. 03/2019

PROCESSO: 37/2019

CONTRATADO: B S SILVA ME - A MARIPOSA DESINSETIZADORA: CNPJ Nº 13,327.986/0001-50. OBJETO: Serviço de desinsetização e desratização, com aplicações quadrimestrais.

VALOR GLOBAL: R\$ 2.850.00.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto / Atividade: 23.122.0016.250102; Elemento de Despesa:

33.90.39; Fonte de Recurso 000

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Inciso II do Art. 29 da Lei 13.303/16.

ACEITE: 11.06.2019.

Salvador, 11 de junho de 2019

EUDE LIMA SANTANA

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 132/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 362/2018

PROCESSO Nº 7761/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material permanente

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 132/2019

CONTRATADA: SENTINELA DO VALE COMERCIAL EIRELI

CNPJ: 29.843.035/0001-74

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

JEAN CARLOS SESTREM

SENTINELA DO VALE COMERCIAL EIRELI

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	BEBEDOURO /PURIFICADOR REFRIGERADO - USO DIRETORIA DE ATENÇÃO À SAÚDE MARCA/FABRICANTE: LIBEL - PRESSBABY	UND	539,66

Salvador, 10 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 134/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 362/2018

PROCESSO Nº 7761/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material permanente

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 134/2019

CONTRATADA: BRÁSIDAS EIRELI

CNPJ: 20.483.193/0001-96

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

EMERSON LUIS KOCH

BRÁSIDAS EIRELI

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	VENTILADOR 03 PÁS - USO DIRETORIA DE ATENÇÃO À SAÚDE MARCA/FABRICANTE: VENTISOL	UND	112,00

Salvador, 10 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 186/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 051/2019

PROCESSO Nº 21372/2018

OBJETO: Registro de precos para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 186/2019

CONTRATADA: UNI HOSPITALAR LTDA

CNP J: 07 484 373/0001-24

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

JOÃO MAGALHÃES CHAVES JUNIOR

UNI HOSPITALAR LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	ENOXAPARINA 80MG/ML MARCA/FABRICANTE:	AP	24,39

Salvador, 10 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 198/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 057/2019

PROCESSO Nº 23080/2018

OBJETO: Registro de precos para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 198/2019

CONTRATADA: PREMIUM HOSPITALAR EIRELI - ME.

CNPJ: 27.325.768/0001-91

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

LUIS ALFREDO LIMA SILVA PREMIUM HOSPITALAR EIRELI - ME

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO	
01	IMIPRAMINA 25MG - IMIPRAMINA 25MG. MARCA: CRISTÁLIA FABRICANTE: CRISTÁLIA	СР	0,33	

Salvador, 10 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 199/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 057/2019

PROCESSO Nº 23080/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 199/2019

CONTRATADA: ELI LILY DO BRASIL LTDA.

CNPJ: 43.940.618/0001-44

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

JULIANA MARIA DA SILVA

ELI LILY DO BRASIL LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	INSULINA HUMANA NPH 100 UI/ML 10ML MARCA: LILI FABRICANTE: ELI LILY DO BRASIL LTDA	AP	18,00

Salvador 10 de junho de 2019



RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 200/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 057/2019

PROCESSO Nº 23080/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 200/2019

CONTRATADA: ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA.

CNPJ: 08.958.628/0001-06

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº $^{\circ}$

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

LEONARDO FERREIRA E SOUSA

ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	LEVODOPA 200MG + BENSERAZIDA 50MG. MARCA/ FABRICANTE: ROCHE	СР	0,713

Salvador, 10 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 201/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 057/2019

PROCESSO Nº 23080/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 201/2019

CONTRATADA: CIMED INDÚSTRIA DE MEDICAMENTOS LTDA.

CNPJ: 02.814.497/0002-98

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

TATIANA BRÁZ DE ARAÚJO

CIMED INDÚSTRIA DE MEDICAMENTOS LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	LORATADINA XAROPE 5 MG/ 5 ML FRASCO 100 ML MARCA/ FABRICANTE: CIMED INDÚSTRIA DE MEDICAMENTOS LTDA	FR	2,70

Salvador, 10 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 207/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 082/2019

PROCESSO Nº 20992/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de materiais odontológicos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 207/2019

CONTRATADA: SUPREMA DENTAL IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO E COMÉRCIO DE

PRODUTOS DONTOLÓGICOS EIRELI - ME

CNPJ: 28.820.255/0001-10

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

JULIANA CAROLINA ZANINELLI

SUPREMA DENTAL IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO E COMÉRCIO DE PRODUTOS

DONTOLÓGICOS EIRELI - ME

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL HIBRIDA POSTERIOR P60 B2. MARCA/FABRICANTE: 3M	UND	43,66
02	RESINA ODONTOLÓGICA HÍBRIDA P60 A3 - RESINA ODONTOLÓGICA, HÍBRIDA P60 A3. MARCA/FABRICANTE: 3M	UND	43,66

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO	
03	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROHIBRIDA COR B2 MARCA/FABRICANTE: BIODINAMICA/MASTERFILL	UND	8,19	
04	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROHIBRIDA COR C2 MARCA/FABRICANTE: BIODINAMICA/MASTERFILL	UND	8,19	
05	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROP. COR A3 MARCA/FABRICANTE: BIODINAMICA/MASTERFILL	UND	7,89	
06	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROP. COR A1 MARCA/FABRICANTE: BIODINAMICA/MASTERFILL	UND	7,89	
07	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROP. COR A2 MARCA/FABRICANTE: BIODINAMICA/MASTERFILL	UND	7,90	
08	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROP. COR A3,5 MARCA/FABRICANTE: BIODINAMICA/ MASTERFILL	UND	7,90	
09	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROP. COR A4 MARCA/FABRICANTE: BIODINAMICA/MASTERFILL	UND	7,89	

Salvador, 11 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 208/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 082/2019

PROCESSO Nº 20992/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de materiais odontológicos

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 208/2019

CONTRATADA: A.M MOLITERNO - EIRELI

CNPJ: 67.403.154/0001-03

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 247/03

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

ALEXANDRE MAGNO MOLITERNO

A.M MOLITERNO - EIRELI

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROP. COR A3 RESINA FOTOPOLIMERIZÁVEL. MICROP. COR A3. MARCA/ FABRICANTE: MASTERFILL/BIODINAMICA	UND	8,12
02	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROHIBRIDA COR A1. MARCA/FABRICANTE: MASTERFILL/BIODINAMICA	UND	8,12
03	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROHIBRIDA COR A2 MARCA/FABRICANTE: MASTERFILL/BIODINAMICA	UND	8,12
04	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROHIBRIDA COR A3,5 MARCA/FABRICANTE: MASTERFILL/BIODINAMICA	UND	8,13
05	RESINA ODONTOLÓGICA FOTOPOLIMERIZÁVEL MICROHIBRIDA COR A4 MARCA/FABRICANTE: MASTERFILL/BIODINAMICA	UND	8,12

Salvador, 11 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 209/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 079/2019

PROCESSO Nº 22629/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de carro maca

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 209/2019

CONTRATADA: HOSPI BIO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS HOSPITALARES

LTDA - EPP.

CNPJ: 11.192.559/0001-87

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10 267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

ANDREY GARCIA MARIGO

HOSPI BIO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS HOSPITALARES LTDA - EPP

PREÇOS REGISTRADOS

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	CARRO MACA DE TRANSPORTE DE PACIENTE ADULTO OBESO MARCA: LEVITA FABRICANTE: HOSPI BIO IND. COM. DE MOVEIS HOSPITALARES LTDA - EPP	UND	2.362,74
02	CARRO MACA DE TRANSPORTE DE PACIENTE ADULTO MARCA: LEVITA FABRICANTE: HOSPI BIO IND. COM. DE MOVEIS HOSPITALARES LTDA - EPP	UND	1.134,08

Salvador, 10 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 217/2019

PREGÃO EL ETRÔNICO SMS: 106/2019

PROCESSO Nº 22630/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de cadeira para coleta de sangue

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 217/2019

CONTRATADA: POLYMED METARLURGICA INDUSTRIAL LTDA

CNPJ: 03.247.233/0001-81

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 05/06/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

RENII CE DOS SANTOS BOAVENTURA

POLYMED METARLURGICA INDUSTRIAL LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	CADEIRA FIXA PARA COLETA DE SANGUE MARCA/ FABRICANTE: POLYMED	UND	336,66
02	CADEIRA FIXA PARA COLETA DE SANGUE MARCA/ FABRICANTE: POLYMED	UND	314,66

Salvador, 10 de junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO N° 061/2019

PROCESSO nº 11140/2019

MODALIDADE: Chamamento Público nº 002/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público n.º 002/2019, para atuação nas Unidades de Saúde, no âmbito da Atenção Primária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA

VALOR TOTAL: R\$ 45.838,08 (quarenta e cinco mil oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos). DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.301.0016.249300 Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes. PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, contados da data de sua assinatura.

CONTRATADA: VIGNOLI BELLEI ASSOCIADOS - SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

CNPJ: 23.189.941/0001-10

DATA DA ASSINATURA: 10/06/2019

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: Diego de Castro Bellei Esteves

Salvador, 10 de junho de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

CONTRATO Nº 062/2019

PROCESSO nº 10583/2019

MODALIDADE: Chamamento Público nº 002/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público n.º 002/2019, para atuação nas Unidades de Saúde, no âmbito da Atenção Primária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA

VALOR TOTAL: R\$ 45.838,08 (quarenta e cinco mil oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos). DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.301.0016.249300 Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, contados da data de sua assinatura. CONTRATADA: MED EXPRESS - SOCIEDADE MÉDICA LTDA

CNPJ: 23.189.941/0001-10 DATA DA ASSINATURA: 10/06/2019 AMPARO I EGAL: Lei Federal nº 8 666/93 RESPONSAVEL LEGAL: Priscilla Falcon Lacerda

Salvador, 10 de junho de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Material penso PROCESSO: 458/2018

AFM N°:7605/2019 - R\$ 1.078,00- DATA DA ASSINATURA: 28/05/2019 AFM N°:7606/2019 - R\$ 2.818,00- DATA DA ASSINATURA: 28/05/2019 AFM N°:7607/2019 - R\$ 853,00- DATA DA ASSINATURA: 28/05/2019

CONTRATADA: DIVIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA CNPJ: 02.421.679/0001-18

PROCESSO: 8504/2017

AFM N°:7680/2019 - R\$ 29.038,82 - DATA DA ASSINATURA: 29/05/2019 AFM N°.7677/2019 - R\$ 118.423,20 - DATA DA ASSINATURA: 29/05/2019 CONTRATADA: SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS CNPJ: 11.896.538/0001-42

OBJETO: Materiais e utensílios de limpeza

PROCESSO: 7974/2018

AFM № 7600/2019 - R\$ 131,00 - DATA DA ASSINATURA: 28/05/2019 AFM № 7601/2019 - R\$ 320,25 - DATA DA ASSINATURA: 28/05/2019 AFM № 7599/2019 - R\$ 393,75 - DATA DA ASSINATURA: 28/05/2019

CONTRATADA: POTENCIA DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 29.687.668/0001-30

PROCESSO: 1688/2017 AFM N°: 6643/2019 - R\$ 1.199,00 - DATA DA ASSINATURA: 10/05/2019 AFM N°: 6641/2019 - R\$ 29,00 - DATA DA ASSINATURA: 10/05/2016

CONTRATADA: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL CNPJ: 12.868.901/0001-89

PRAZO: IMEDIATO AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8,666/93, Municipal nº 4,484/92 e Decreto Municipal nº 10,267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2331/2493/2501; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 10 de junho de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Artigos de escritório e descartáveis

PROCESSO: 5890/2017

AFM N°: 7389/2019 - R\$ 436,23 - DATA DA ASSINATURA: 24/05/2019

CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA CNPJ: 03.828.581/0001-42

OBJETO: Materiais e equipamentos para uso médico, odontológico e veterinário PROCESSO: 14454/2018

AFM N°: 7694/2019 - R\$ 336,60 - DATA DA ASSINATURA: 29/05/2019

CONTRATADA: SUPREMA DENTAL IMP.EXP. E COM. DE PRODUTOS

CNPJ: 28.820.255/0001-10

OBJETO: Produtos alimentícios

PROCESSO: 35/2019 AFM N°: 7602/2019 - R\$ 2.758,05 - DATA DA ASSINATURA: 28/05/2019

CONTRATADA: AIACK DOS SANTOS LOPES

CNPJ: 22.052.064/0001-79

OBJETO: Mobiliário doméstico

PROCESSO: 3283/2018

AFM N°: 7609/2019 - R\$ 1.311,50 - DATA DA ASSINATURA: 28/05/2019 CONTRATADA: OFFICE COMERCIAL ATACADISTA E SERVIÇÕES LTDA-EPP

CNPJ: 07.808.12/0001-69

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2330/2493/2501; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 11 de junho de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora





SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°:2019007883

LICITAÇÃO Nº 033/2019

TERMO DE COMPROMISSO Nº 2019000199

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 35/2019.1

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: LKB COMERCIO LTDA - ME

CNPJ Nº: 20.002.684/0001-78

OBJETO: AQUISIÇÃO DE BISCOITO CREAM CRACKER.

VALOR TOTAL: R\$ 14.405,00(QUATORZE MIL, QUATROCENTOS E CINCO REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 249701

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.12 FONTE: 2.229 - TRASNF. DE RECURSOS

DATA DA AFM: 03/06/2019 PROCESSO Nº 1802/2019

Salvador, 03 de junho de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°:2019007952

LICITAÇÃO Nº: 123/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000385

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº:3283/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: OFFICE COMERCIAL ATACADISTA E SERVICOS - EPP

CNP I Nº: 07 808 120/0001-69

OBJETO: AQUISIÇÃO DE CADEIRA PLÁSTICA SEM BRACO.

VALOR TOTAL: R\$ 1.697.50(UM MIL. SEISCENTOS E NOVENTA E SETE REAIS E CINQUENTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.19 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019

PROCESSO Nº 1535/2019

AFM N°:2019007953

LICITAÇÃO Nº: 123/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000386

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3283/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À PORREZA - SEMPRE CNP I Nº 13 927 801/0017-06

CONTRATADA: PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA - ME

CNPJ N°: 11.258.473/0001-00

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MESA PLÁSTICA.

VALOR TOTAL: R\$ 408,00(QUATROCENTOS E OITO REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.19 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019 PROCESSO Nº 15352019

Salvador, 06 de junho de 2019

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007955

LICITAÇÃO Nº: 091/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000235

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 1667/2018 CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: INDUSTRIA E COMERCIO DE COLCHOES POLAR LTDA. CNPJ Nº: 04.477.018/0001-30

OBJETO: COLCHAO DE ESPUMA SOLTEIRO. VALOR TOTAL: R\$ 22.950,00(VINTE E DOIS MIL NOVECENTOS E CINQUENTA REAIS) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.27 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019

PROCESSO Nº 1535/2019

Salvador, 06 de junho de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007972

LICITAÇÃO Nº: 123/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000385

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3283/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNP I Nº 13 927 801/0017-06

CONTRATADA: OFFICE COMERCIAL ATACADISTA E SERVICOS LTDA - EPP

CNP I Nº: 07 808 120/0001-69

OBJETO: AQUISIÇÃO DE CADEIRA PLÁSTICA SEM BRAÇO.

VALOR TOTAL: R\$ 1.697,50(UM MIL, SEISCENTOS E NOVENTA E SETE REAIS E CINQUENTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.19 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019

PROCESSO SEMPRE Nº 1696/2019

AFM N°:2019007973

LICITAÇÃO Nº: 123/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000386 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 3283/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNP I Nº 13 927 801/0017-06

CONTRATADA: PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA - ME

CNPJ N°: 11.258.473/0001-00 OBJETO: AQUISIÇÃO MESA PLASTICA.

VALOR TOTAL: R\$ 408.00(QUATROCENTOS E OITO REAIS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.19 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019 PROCESSO SEMPS Nº 1696/2019

Salvador, 06 de junho de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007974

LICITAÇÃO Nº: 213/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000044

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6454/18

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06 CONTRATADA: F.F. N FORNAZARI.

CNPJ Nº: 13.104.805/0001-27 OBJETO: AQUISIÇÃO DE REGISTRO DE GÁS PARA BOTUAO

VALOR TOTAL: R\$ 79.18(SETENTA E NOVE REAIS E DEZOITO CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.19 FONTE: 0.1.00 - TESOURO DATA DA AFM: 04/06/2019

PROCESSO SEMPRE Nº 1696/2019

AFM N°: 2019007976

LICITAÇÃO Nº: 251/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000065

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 7490/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ Nº 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: MW INDUSTRIA COMERCIO DISTRIBUIDORA E SERVICOS LTDA -EPP

CNPJ N°: 05.686.544/0001-72

OBJETO: AQUISIÇÃO COLCHONETE PARA PRATICA ESPORTIVA.

VALOR TOTAL: R\$ 764,40(SETECENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS E QUARENTA CENTAVOS) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.21 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019 PROCESSO SEMPS Nº 1696/2019

Salvador, 06 de junho de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007977

LICITAÇÃO Nº: 267/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000127 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 7989/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: VOGUE MIX MULTIMARCAS LTDA.

CNPJ N°: 26.616.334/0001-88

OBJETO: AQUISIÇÃO DE LENÇOL SOLTEIRO SEM ELASTICO. VALOR TOTAL: R\$ 29.000.00(VINTE E NOVE MIL REAIS) DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.27 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019

PROCESSO SEMPRE Nº 1766/2019

AFM N°: 2019007978

LICITAÇÃO Nº: 234/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000092

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6036/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: ALEA COMERCIAL LTDA EPP

CNPJ Nº: 12.011.917/0001-70

OBJETO: AQUISIÇÃO DE BACIA PLASTICA.

VALOR TOTAL: R\$ 21 12(VINTE F.UM. REALS F.DOZE CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.19 FONTE: 0.1.00 - TESOURO DATA DA AFM: 04/06/2019

PROCESSO SEMPS Nº 1766/2019

Salvador, 06 de junho de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007979

LICITAÇÃO Nº: 234/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº 2019000094

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6036/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À PORREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: LUCK COMERCIO DE PAPELARIA E CONFECÇÕES - EIRELI -ME

CNPJ Nº: 19.112.177/0001-08

OBJETO: AQUISIÇÃO DE CUSCUZEIRO DE ALUMÍNIO.

VALOR TOTAL: R\$ 239,70(DUZENTOS E TRINTA E NOVE REAIS E SETENTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.19 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019

PROCESSO SEMPRE Nº 1766/2019

AFM Nº: 2019007982

LICITAÇÃO Nº: 196/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000015

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 4412/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: REYLIMP MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA - EPP

CNPJ N°: 03.275.718/0001-89

OBJETO: AQUISIÇÃO DE BALDE PLÁSTICO.

VALOR TOTAL: R\$ 43,38(QUARENTA E TRÊS REAIS E TRINTA E OITO CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019

PROCESSO SEMPS Nº 1766/2019

Salvador, 06 de junho de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007981

LICITAÇÃO Nº: 196/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000012

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 4412/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: KS CERQUEIRA COMERCIO ATACADISTA DE PAPEIS EIRELI

CNPJ N°: 25.195.598/0001-42

OBJETO: AQUISIÇÃO DE ORGANIZADOR DE PIA

VALOR TOTAL: R\$ 16,52(DEZESSEIS REAIS CINQUENTA E DOIS CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019

PROCESSO SEMPRE Nº 1766/2019

AFM N°: 2019007980

LICITAÇÃO Nº: 102/2017

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000478

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1246/17 1

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNP I Nº 13 927 801/0017-06

CONTRATADA: ELLO ATACADAO DE PRODUTOS LTDA.

CNPJ Nº: 03.326.448/0001-98

OBJETO: AQUISIÇÃO DE RODO PARA LIMPEZA DE PIA..

VALOR TOTAL: R\$ 15.00(QUINZE REAIS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 242200

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 04/06/2019 PROCESSO SEMPS Nº 1766/2019

Salvador, 06 de junho de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007711

N° DO PROCESSO: 7978/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº:2019000155

CONTRATADA: REYLIMP MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA-EPP

CNPJ: 03.275.718/0001-89

OBJETO: CESTA PARA PAPEL EM EIBRA CORPO CONICO.

VALOR TOTAL: R\$1.584.00(UM MIL QUINHENTOS E OITENTA E QUATRO REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 250116 - ELEMENTO DE DESPESA 33903017-

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 11/06/2019

LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007712

Nº DO PROCESSO: 7978/18

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 201900156

CONTRATADA: COMERCIAL DE EMBALAGENS RE-EIRELI

CNPJ: 05.536.923/0001-86

OBJETO: LIXEIRA EM POLIETILENO TAMPA

VALOR TOTAL: R 93,42 (NOVENTA E TRES REAIS E QUARENTA E DOIS CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 250116 - ELEMENTO DE DESPESA 33903017 -

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 11/06/2019

LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007720

Nº DO PROCESSO: 4505/2017

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000094

CONTRATADA: TEM DE TUDO COMERCIO EM GERAL EIRELI-EPP

CNPJ: 28.164.557/0001-87 OBJETO: CADEADO LATÃO 25MM

VALOR TOTAL: R\$ 589,00 (QUINHENTOS E OITENTA E NOVE REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 250116 - ELEMENTO DE DESPESA 33903007-

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 11/06/2019

LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019007726

N° DO PROCESSO: 3159/2017

TERMO DE COMPROMISSO Nº:2018000069

CONTRATADA: REYLIMP MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA-EPP

CNPJ: 03.275.718/0001-89 **OBJETO:** GARRAFA TERMICA ROLHA

VALOR TOTAL: R\$ 420,00(QUATROCENTOS E VINTE REAIS)





DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 250116 - ELEMENTO DE DESPESA 33903019-

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 11/06/2019

LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM Nº: 2019008102

Nº DO PROCESSO: 6330/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000040

CONTRATADA: A SERENATA LTDA CNPJ: 17.220.054/0001-65 **OBJETO: MICROFONE TIPO DINAMIC**

VALOR TOTAL: R 2.646,24 (DOIS MIL SEISCENTOS E QUARENTA E SEIS REAIS E VINTE E QUATRO

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 260200 - ELEMENTO DE DESPESA 449052 - FONTE:

TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 11/06/2019

LAUDINFIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019008197

N° DO PROCESSO: 786/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000302

CONTRATADA: NF CARTUCHO COMERCIO E SERVIÇO DE EQUIPAMENTOS DE

CNPJ: 21.515.863/0001-71

OBJETO: MEMORIA TIPO PEN DRIVE 32 GB

VALOR TOTAL: R\$ 445.40 (QUATROCENTOS E QUARENTA E CINCO REAIS E QUARENTA CENTAVOS) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 250116 - ELEMENTO DE DESPESA 33903001-

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 11/06/2019

LAUDINFIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

RESUMO DE CONTRATO Nº 13/2019

Contrato Nº: 13/2019

Processo Administrativo: N° 261/2019 Modalidade: Inexigibilidade de licitação Contratante: MUNICIPIO DE SALVADOR (SECULT)

CNPJ: 13.927.801/00028-69

Contratada: Associação Brasileira das Indústrias de Hóteis - Bahia

CNPJ: 03.661.236/0001-67

Objeto: Aquisição de Cota de Patrocínio pelo Patrocinador, para o Projeto Ações - Destino Salvador.

Valor Total: 300.000.00 (trezentos mil reais) Projeto Atividade: 23.695.008.239900 Elemento de Despesa: 33.90.39, Fonte 01 Amparo Legal: Lei 8.666/93 art. 25, inciso II. Data da Assinatura: 06/06/2019

Salvador, 11 de junho de 2019

CLAÚDIO TINOCO

Secretário

RESUMO DE CONTRATO Nº 14/2019

Contrato No: 14/2019

Processo Administrativo: N° 292/2019 Modalidade: Inexigibilidade de licitação Contratante: MUNICIPIO DE SALVADOR (SECULT)

CNPJ: 13 927 801/00028-69

Contratada: Associação Destino Salvador da Bahia

CNPJ: 20.096.800/0001-65

Objeto: Aquisição de Cota de Patrocínio pelo Patrocinador, para o Projeto Salvador Destination -

Salvador Nice to Meet You 2019

Valor Total: 500.000.00 (quinhentos mil reais) Projeto Atividade: 23.695.008.239900 Elemento de Despesa: 33.90.39, Fonte 01 Amparo Legal: Lei 8.666/93 art. 25, inciso II.

Data da Assinatura: 07/06/2019

Salvador, 11 de junho de 2019

CLAÚDIO TINOCO

RESUMO DO CONTRATO Nº 15/2019

Contrato nº 15/2019

Processo Administrativo: PR-SECULT N° 89/2019 Contratante: MUNICÍPIO DO SALVADOR (SECULT)

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratado: Flávia Oliveira Fernandes

Objeto: Consultor Individual (CI) para apojar a Unidade Coordenadora do Programa - Assistente Financeiro, com recursos oriundos do Contrato de Empréstimo nº 3682/OC-BR, celebrado com o

Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID.

Vigência: 10/06/2019 a 10/10/2022.

Valor global estimado: R\$ 450.462,87 (quatrocentos e cinquenta mil quatrocentos e sessenta e dois

reais e oitenta e sete centavos).

Amparo Legal: §5°, do art. 42 da Lei Federal nº 8.666/93

Data da Assinatura: 10 de junho de 2019.

Salvador, 11 de junho de 2019.

CLAÚDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA

Secretário

RESUMO DO CONTRATO Nº 016/2019

Contrato nº 016/2019

Processo Administrativo: PR-SECULT Nº 756/2019

Contratante: MUNICÍPIO DO SALVADOR (SECULT)

CNPJ: 13.927.801/0028-69

Contratado: Gersivaldo Barbosa Bonfim

Objeto: Consultor Individual (CI) para apoiar a Unidade Coordenadora do Programa - Especialista em Planejamento e Monitoramento, com recursos oriundos do Contrato de Empréstimo nº 3682/OC-BR, celebrado com o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID.

Vigência: 10/06/2019 a 10/07/2022.

Valor global estimado: R\$ 571.910.76 (guinhentos e setenta e um mil novecentos e dez reais e

setenta e seis centavos).

Amparo Legal: §5°, do art. 42 da Lei Federal nº 8.666/93

Data da Assinatura: 24 de maio de 2019.

Salvador, 11 de junho de 2019.

CLAÚDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA

HOMOLOGAÇÃO DA SELEÇÃO DE CONSULTOR INDIVIDUAL Nº02/2019

Programa PRODETUR Salvador

Instituição Financiadora: Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID)

Contrato de Empréstimo: 3682/OC-BR

O Secretário de Cultura e Turismo de Salvador, no uso de suas atribuições, e nos termos do parágrafo 5.2 das Políticas para Seleção e Contratação de Consultores Financiados pelo Banço Interamericano de Desenvolvimento - BID, GN 2350-9, decide homologar o resultado da Seleção de Consultor Individual nº02/2019 que objetivou a contratação de consultor individual (CI) para apojar a Unidade Coordenadora do Programa - Especialista em Planejamento e Monitoramento, com recursos oriundos do Contrato de Empréstimo nº 3682/OC-BR, celebrado com o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID e adjudicar o objeto da Consultoria Individual a Gersivaldo Barbosa Bonfim pelo valor global de R\$ 571.910,76 (quinhentos e setenta e um mil novecentos e dez reais e setenta

Salvador, 11 de junho de 2019.

CLAUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA

Secretário

HOMOLOGAÇÃO DA SELEÇÃO DE CONSULTOR INDIVIDUAL Nº08/2019

Programa PRODETUR Salvador

Instituição Financiadora: Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID)

Contrato de Empréstimo: 3682/OC-BR

O Secretário de Cultura e Turismo de Salvador, no uso de suas atribuições, e nos termos do parágrafo 5.2 das Políticas para Seleção e Contratação de Consultores Financiados pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID, GN 2350-9, decide homologar o resultado da Seleção de Consultor Individual nº08/2019 que objetivou a contratação de Consultor Individual para apoiar a Unidade Coordenadora do Programa - Assistente Financeiro, com recursos oriundos do Contrato de Empréstimo nº 3682/OC-BR, celebrado com o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID e adjudicar o objeto da Consultoria Individual a Flávia Oliveira Fernandes pelo valor global de R\$ 450.462.87 (quatrocentos e cinquenta mil quatrocentos e sessenta e dois reais e oitenta e sete centavos).

Salvador, 11 de junho de 2019.

CLAUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA

Secretário

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 361/2019 PROCESSO nº 293/2019

INEXIGIBILIDADE n° 224/2019

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: VISI ARTE - PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa

VISI ARTE - PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Virgilio",

para se apresentar nos dias 12 e 13 de junho de 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 40.000,00 (quarenta mil

reais), sendo R\$ 20.000,00 (vinte mil reais) por cada apresentação.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Projeto/Atividade: 230600 -

Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 11 de junho de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro

VISI ARTE - PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA.

Salvador, 11 de junho de 2019.

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº 44/2019

AFM N°: 2019007918 PROCESSO: 5526-2019

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000437

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Proieto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da

Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica - Fonte: 050.

CONTRATADA: PHM CONSTRUÇOES E COMBATE A INCENDIO LTDA - EPP

CNPJ: 02.545.164/0001-20

OBJETO: Serviço de manutenção de recarda de extintor

VALOR: R\$ 4.123.00 (quatro mil cento e vinte e três reais)

NOTA DE EMPENHO: 2019/000710

Salvador (BA), 10 de junho de 2019.

MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTODE MATERIAL - AFM

AFM: 2019005371

N° PROCESSO: 616/2019

CONTRATADA: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 05.449.553/0001-40

OBJETO: AQUISIÇÃO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO

VALOR TOTAL: R\$10.453,40(dez mil quatrocentos e cinqüenta e três reais e quarenta centavos)

Projeto/Atividade: 250103 Elemento Despesa: 033903017 Fonte: Tesouro

Salvador, 11 de Junho de 2019

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESUMO DO 5º TERMO ADITIVO

CONTRATO nº 018/2017

Processo nº: 620/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: BMV CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA-CNPJ/MF nº 00.965.611/0001-74

Objeto: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 180 (cento e oitenta) dias corridos, com início em 08/05/2019 e término em 03/11/2019.

Base Legal; art. 57, §1°, II, Lei Federal n° 8,666/93

Data de Assinatura: 07/05/2019

Assinam: JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e MIGUEL ANGELO VIRGENS VIERA-BMV

RESUMO DO 8º TERMO ADITIVO

CONTRATO n° 017/2017

Processo nº: 707/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: MASTER SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA-CNPJ nº 04.890.902/0001-00

Objeto: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 90 (noventa)

dias corridos, com início em 14/05/2019 e término em 11/08/2019

Base Legal: art. 57, §1°, IV, Lei Federal nº 8.666/93

Data de Assinatura: 10/05/2019

Assinam: JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e FELIPE LOBÃO FERRAZ RIBEIRO-MASTER

RESUMO DO 10º TERMO ADITIVO

CONTRATO nº 017/2016

Processo nº: 682/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10 635 089/0001-16

ntratada: GAN ENGENHARIA EIRELI-CNPJ/MF n° 07.547.018/0001-57

CLÁUSULA PRIMEIRA

Ficam alterados vários itens em acréscimo e supressão nos itens que compõem a planilha de preços e servicos do Contrato nº 017/2016, cuio obieto consiste na execução, sob o regime de empreitada por preço unitário, das obras de Reforma do Edifício Sede da Controladoria/SEFAZ, em Salvador/ BA, objeto da Concorrência nº 003/2016, substituídos por outros, constantes da nova planilha, que é

parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes.

CLÁUSULA SEGUNDA

Fica aditado o valor de R\$ 500,405,74 (quinhentos mil quatrocentos e cinco reais e setenta e quatro centavos), correspondente a 11,81% do valor fixado na cláusula sétima do contrato original, conforme planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes. CLÁUSULA TERCEIRA

As despesas correrão à conta dos recursos provenientes do Programa BNDES/PMAT, previstos no orçamento da SEFAZ - Secretaria Municipal da Fazenda, Unidade Orçamentária: 270002; Subação: 111900 Implantação de Ações e Sistemas para Modernização da Gestão Fiscal; Natureza das Despesas: 4.4.90.51 - Obras e Instalações; Fonte de Recurso 0.1.00.000000 e 0.1.90.000000 -Operações de Crédito Internas.

Base Legal: art. 58, I, e art. 65, I, b, §§ 1° e 2°, Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 07/06/2019

Assinam: JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e GUSTAVO ALBERGARIA B. NETO-GAN





EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 233, inciso I, § 1º, da lei 7.186/2006, regulamentado pelo artigo 40, caput, do Decreto nº 20.588/2010, comunica que foram **DEFERIDOS** os processos de pedido de baixa de AUTÔNOMO, conforme relação abaixo:

PROCESSO	CGA	NOME
81090/2015	24038600144	AUGUSTO CEZAR SANTIAGO CARVALHO
26234/2019	07895300114	CLAUDIA GUIMARÃES SAMPAIO PEREIRA
56230/2017	22180500179	FABIANA FRANCOISE COSTA LIMA
119997/2009	12403400166	ANTONIO SERGIO CRUZ TEIXEIRA
2552/2019	02150700124	AYMAR BATISTA SCHINDLER
73098/2015	25993600193	SOLANGE SOUZA ALVES
84031/2012	31887900129	THYANA MARY DE BRITO RIBEIRO
46392/2014	06544900100	HEDI FATIMA GONCALVES ARAGAO
70347/2012	21236600173	IVONE MARIA ROCHA FRANCA DA SILVA
50298/2015	21854700164	LOURIVAL JESUS LIMA
52881/2016	21660100138	KATIA REGINA EVANGELISTA SOBRAL
78454/2012	21382700181	JOSE LUIZ CARNEIRO DE SOUZA
38425/2010	23848300101	RAMON RIBEIRO FIDELIS
74288/2015	20040000109	RENALDO ANDRADE SANTOS
46692/2013	18402300133	JORGE DA CONCEICAO GONZAGA
80546/2012	29792500125	RUI BARBOSA NEPOMUCENO
74207/2015	05414700194	RUBEM CASTRO NEVES
30905/2016	31215400115	ROSELY MITIYO KAWAHARA TAKANO
79058/2015	15050200144	PETRONILIA SANTOS MAGALHAES
76184/2012	44138900152	ROSEANE ARAUJO DOS SANTOS
89160/2013	32662300147	PAULO LUCIANO SANTOS ALVES
25584/2010	16831000183	JOSE OLYMPIO DA ROCHA NETO
71320/2015	21398400172	GERCIVALDO ALVES DOS SANTOS
31595/2015	13621000168	GERALDO RIOS DE OLIVEIRA
30171/2018	12494300168	SUEIDE SANTOS SOUZA
74053/2015	10794700178	MARIO JOSE SIMOES
29612/2016	12594300134	WELLINGTON BARRETO RAMOS
85117/2011	13296900189	JOSEDNA CORREIA ALMEIDA
83602/2011	17602300190	DEBORA LUCIA DA CRUZ LEAL
31287/2016	22692000163	RICARDO SENA MAGNAVITA DOS SANTOS
79832/2015	14470300147	DANIELA AUGUSTO DA SILVA
19290/2016	20769200120	DIÓGENES IVO BRAGA DE MELO
28835/2017	16687300117	FRANCISCO PEREIRA DE ARAUJO
14825/2018	11154800129	ANA CLAUDIA DE CASTRO LIMA GARCIA
10473/2018	21779700158	ERICO ALVES DOS SANTOS
32680/2013	20242200101	SINFRONIO JOSE DE ANDRADE
17480/2016	20640500128	DEBORA DOS SANTOS SOUZA
48655/2018	13381900185	TATIANA ALVES DA LUZ

PROCESSO	CGA	NOME
42003/2018	16646100194	JORGE FRANCISCO GONCALVES SANTOS
8855/2016	31426200163	POLIANA ANGELICA MONTEIRO HUBNER
46007/2013	23419900149	ALEXANDRE JOSÉ ALVES DA SILVA
18849/2014	28444200142	DAVI ALVES LOPES DA SILVA
12692/2014	25183600177	SIRLANE GOMES RABELO
89525/2013	24795300128	SERGIO GONCALVES DE AZEVEDO
21143/2019	67547800101	LEONARDO CRUZ DE SOUZA
41580/2013	32310700169	ELEONOR SACRAMENTO DOS SANTOS
38734/2011	31757400127	MEIRIANA MOREIRA DA SILVA
53885/2018	21380700126	CATARINA GUEDES FRANCO LIMA GOMES
63434/2010	24509500153	JOSÉ LUIZ DE OLIVEIRA SANTANA
81177/2011	39491200125	ZULMIRA PAIXÃO BAHIA
922/2019	27928200255	ANDRE PAVIE COSTA ARAUJO
74119/2015	03243900127	IWALDO LEITE MIRANDA
83444/2012	14113100128	DIANA BRASIL PEDRAL SAMPAIO
52474/2018	23019900127	RAIMUNDO RODRIGUES DOS SANTOS
51820/2015	14328500120	SONIA MARIA DA SILVA
65674/2018	11691500166	MARCO ANTONIO MENDES LINS
43285/2016	16533800120	AGNALDO MACHADO DE SOUZA
56093/2014	21464700141	DERALDO CONCEIÇÃO GOMES
56135/2014	21955600123	MARIA DAS GRAÇAS EVANGELISTA DA SILVA
42102/2014	22481300113	MARINALVA MERCES DOS SANTOS
34229/2017	08797500322	UBIRAJARA DE ANDRADE REIS
65576/2014	03419700103	EDSON DE SOUZA
80469/2015	18416200147	ESPÓLIO ANTONIO CARLOS FERNANDES
27754/2018	08219400200	HELSON JORGE ALMEIDA DE CASTRO SILVA
29756/2018	10701600131	MARIA DO CARMO LOURENCO REGO LACERDA
29282/2016	22956000156	GILBERTO AFONSO MARTINS DAS NEVES
56055/2014	28722300127	ANA PAULA CABRAL CALIXTO RIBEIRO
48586/2016	18239500178	NORACI CAMACAM COSTA DA SILVA
27870/2018	05109700152	TANIA LUCIA ROCHA DE FARIAS
47430/2015	23935900193	CARLOS ROBERTO WIRZ LEITE SÁ
27852/2017	26701500162	IZALTINO DOS SANTOS
45907/2016	12651200128	REMILTON LOBO SARMENTO
25900/2017	14002400142	ANA PAULA REIS VIANNA
88503/2013	27856800142	IVONICE PAZ DOS SANTOS
330185/2004	17480900145	BENIVALDA PIRES ANUNCIAÇÃO MOTA
67821/2011	39480400132	DIEGO MAGALHĀES ALVES
19087/2018	25332300133	JOSE ROBERTO PEREIRA DA SILVEIRA
40614/2015	12176400187	FRANCISCO EDVANIR BATISTA LIMA
88506/2013	27128700195	MARTA FERREIRA PASSO
17497/2017	02065200178	PAULO FERNANDO DE OLIVEIRA SOUZA
10013/2018	14407800110	PAULINO ROSA DE ARAUJO
79077/2012	25130500199	FRANCISCO BATISTA DE SOUSA



PROCESSO	CGA	NOME
73306/2015	20730600101	MARIA ANGELICA LISBOA REGO DE SOUZA
78378/2012	22764600171	CARLOS ALBERTO OLIVEIRA DA SILVA
57466/2017	14746500157	GUSTAVO ANGELIM CHAVES CORREA
6722/2018	13895100157	JAIME GLICERIO CARDOSO VILA NOVA
396/2016	02213200138	JOSE FERNANDO MOREIRA DE CARVALHO
21299/2018	11624900137	GEORGE BORGES DE ARAUJO
76181/2015	29996600184	JACQUELINE SILVA DE ALMEIDA
49582/2016	12519000132	DANIELE MAIA MATOS
19546/2017	20547400109	MONICA VASCONCELOS SILVA
33173/2014	16590500159	SIMONNE AIRES PONTES
79533/2015	24420700130	ENEAS BARBOSA DA SILVA JUNIOR
55743/2015	14227900124	PAULO JOSE GONCALVES DE SOUZA
31140/2013	12670500193	ORLANDO DE ANDRADE FIGUEIREDO
48743/2015	11304100107	JOSE ROBERTO SILVA MIRANDA
4479/2015	10084200186	ESPÓLIO DE HUGO RAMOS GOMES
51042/2017	11632600190	CLEBER LIBORIO FEITOSA ARRAES
5221/2018	05677700113	EUVALDO MOREIRA DE MATTOS

Salvador 11 de junho de 2019

DILSON TANAJURA MOREIRA

CCD- Coordenadoria de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

CONSULTA PÚBLICA SEMGE/DMG Nº 003/2019

A Secretaria Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador - SEMGE/PMS, por meio da Diretoria de Modernização e Tecnologia da Gestão - DMTG, comunica aos interessados o prazo para Consulta Pública Nº 003/2019.

OBJETIVO:

A SEMGE, por meio da presente Consulta Pública, coloca à disposição o Termo de Referência, para que os interessados apresentem suas considerações, inclusive, visando esclarecer eventuais dúvidas técnicas que possam surgir no curso do processo licitatório que tem por objeto o registro de preços para locação de solução integrada de videomonitoramento de imagens e alarmes, compreendendo a elaboração de Projeto Executivo, bem como o fornecimento, em regime de serviços, de câmeras, sistemas de alarmes, software de gerenciamento, Centro de Controle Operacional - CCO, dispositivos e equipamentos de armazenamento e gestão de imagens, instalação, configuração, suporte técnico com manutenção corretiva e preventiva, treinamento e capacitação, reposição de peças, além de serviços continuados, com visualização em tempo real e reprodução por eventos gravados localmente, visando futuras contratações, de acordo com a conveniência e necessidade dos Órgãos da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS, conforme exigências mínimas apresentadas e descritas no presente Termo de Referência e em seus anexos.

O Termo de Referência ficará disponível no sítio: http://www.gestaopublica.salvador.ba.gov.br/

APRESENTAÇÃO DE QUESTIONAMENTOS E SUGESTÕES:

Os questionamentos e sugestões devem ser efetuados por escrito e encaminhados para o endereço de correio eletrônico: consultapublica.semge@salvador.ba.gov.br até o dia 26 de junho de 2019.

Salvador,11 de junho de 2019

LUIS HENRIQUE GABAN Diretor de Modernização e Tecnologia da Gestão

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESULTADO DE JULGAMENTO DE PROPOSTA DE TRABALHO

A Comissão Especial de Chamamento Público/SMS, instituída pela Portaria SMS nº 629/2018, com base no art. 199, §1º da CF/88, na Lei Municipal nº 4.484/2014, Lei Federal n.º 8.666/93 na sua atual redação, Lei Federal nº 8.080/1990, e demais normas e regulamentações aplicáveis, divulga o Resultado de Julgamento de Proposta de Trabalho do Chamamento Público abaixo especificado:

Chamamento Público SMS n.º 008/2018

Processo SMS n° 16933/2018

Objeto: CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA DE DIREITO PRIVADO COM FINS LUCRATIVOS, SEM FINS LUCRATIVOS OU FILANTRÓPICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE POR PERÍODO DETERMINADO ATRAVÉS DO PROJETO VIRADA DA SAÚDE SALVADOR A FIM DE ATENDER PACIENTES SUS NO MUNICÍPIO DE SALVADOR/BA.

INSTITUIÇÃO DESCLASSIFICADA:

INSTITUTO NACIONAL DE AMPARO À PESQUISA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO NA GESTÃO PÚBLICA - INTS por não atender as exigências do item 4.3.4 e 4.3.5 do Edital.

O Processo Administrativo está com vista franqueada aos interessados nos dias úteis das 13:00 às 17:00 horas na COPEL/SMS, situada a Rua da Grécia, nº 03, Edf. Caramuru, 6º andar – Comércio – Salvador-BA.

Salvador, 11 de junho de 2019.

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS

Presidente da Comissão Especial de Chamamento Público/SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Especial de Chamamento Público/SMS, instituída pela Portaria SMS Nº 629/2018, com base no art. 199, §1º da CF/88, na Lei Municipal nº 4.484/2014, Lei 8.666/93 na sua atual redação, Lei nº 8080/1990, da Portaria de Consolidação nº 01 e 06 de 28 de Setembro de 2017 do Ministério da Saúde (antigas Portaria MS nº 2567/2016 e 929, de 10 de maio de 2012), Consolidação nº 01, de 03 de outubro de 2017 e demais normas e regulamentações aplicáveis, torna público para conhecimento dos interessados a realização do seguinte certame:

Chamamento Público — SMS n.º 008/2018

Processo n.º 16.933/2018-SMS

Objeto: CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA DE DIREITO PRIVADO COM FINS LUCRATIVOS, SEM FINS LUCRATIVOS OU FILANTRÓPICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE POR PERÍODO DETERMINADO ATRAVÉS DO PROJETO VIRADA DA SAÚDE SALVADOR A FIM DE ATENDER PACIENTES SUS NO MUNICÍPIO DE SALVADOR/BA.

Recebimento do envelope: no prazo situado entre o 15° (décimo quinto) e o 30° (trigésimo) dia corrido, contados a partir do 1° dia útil subsequente ao da publicação deste Edital no Diário Oficial do Município de Salvador/BA, no período das 14:00 às 17:00 horas, situado na Rua da Grécia, n°. 03, Edf° Caramuru – 6° Andar, Sala 603, Comércio, Salvador – Bahia

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição no endereço: www.compras.salvador.ba.gov.br Atenção: Horário Local.

Salvador, 11 de junho de 2019.





AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 091/2019 prestação de serviços técnicos especializados em tecnologia da informação, compreendendo planejamento de ferramenta de gestão de solução integrada para atender as demandas dos Agentes de Combate às Endemias (ACE), contemplando, evoluções tecnológicas, serviços de capacitação, operação assistida, suporte e atendimento técnico no local, com disponibilização de infraestrutura tecnológica, instalações físicas, métodos, processos de trabalho e equipe técnica necessária para suporte aos usuários da contratante, durante o período de 12 (doze) meses. As propostas deverão ser apresentadas até as 10h30min do dia 17 de Junho de 2019

O processo administrativo n° 7790/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: **sesup.sms5@gmail.com**, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 11 de Junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de Enxovat Hospitalar.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 184/2019 - PROC. Nº 11443/2019.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 185/2019 - PROC. Nº 11440/2019.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 186/2019 - PROC. Nº 11437/2019.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 187/2019 - PROC. Nº 11435/2019.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1118 ou 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 10 de junho de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 285/2019 aquisição de Diltiazen 60mg, comprimidos, para atender demanda de ação judicial em favor da paciente J.S.M.S. As propostas deverão ser apresentadas até as 10h00min do dia 17 de Junho de 2019.

O processo administrativo nº 11579/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: **sesup.sms5@gmail.com**, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 11 de Junho de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Especial de Chamamento Público, instituída pela Portaria nº 400/2019, com fundamento no art. 199, §1º da Constituição Federal, art. 25 da Lei 8.666/93 e Portaria de Consolidação nº 01/2017, comunica aos interessados no Chamamento Público nº 002/2019, processo nº 6877/2019-SMS, que tem como objeto o CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS DE DIREITO PRIVADO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS QUE TENHAM HABILITAÇÃO PARA O EXERCÍCIO DAS FUNÇÕES PREVISTAS NO EDITAL, PARA ATUAÇÃO NAS UNIDADES DE SAÚDE, NO ÂMBITO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE, VINCULADAS À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SALVADOR-BA, a prorrogação da inscrição e da entrega dos documentos de habilitação, na forma a seguir:

Período de Inscrição: 11/06/2019 a 17/06/2019

Endereço eletrônico de inscrição: http://www.saude.salvador.ba.gov.br

Período de Entrega dos Documentos de Habilitação: 11/06/2019 a 19/06/2019, de 8h às 12h e das 13h às 17h.

Local de Entrega dos Documentos de Habilitação: Coordenadoria de Gestão de Pessoas da Saúde - CGPS/SMS, situado na Rua da Grécia, nº 03, Edf. Caramuru - 5º andar, Comércio, Salvador - Bahia.

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.saude.salvador.ba.qov.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 10 de junho de 2019.

MELICIA MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA REIS GOES

Presidente

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

ASSOCIAÇÃO DOS PROCURADORES DO MUNICÍPIO DO SALVADOR - APMS

NOMEAÇÃO DE COMISSÃO ELEITORAL 2019

A ASSOCIAÇÃO DOS PROCURADORES DO MUNICÍPIO DO SALVADOR - APMS, por seu Presidente, no uso de suas atribuições, cumprindo o determinado nos artigos 35 a 40 do Estatuto da Entidade, nomeia a comissão eleitoral 2019 composta dos Procuradores Luciana Hart, Tamara Freire e Eugênio Leite Sombra, sob a presidência do último, para, na forma dos referidos dispositivos, designar data para a realização da eleição da Diretoria da Associação para o Biênio 2019/2021 (art. 36), fixar o prazo para a inscrição de chapas interessadas e marcar a data para debates, acaso mais de uma chapa inscrevam-se para concorrer (art. 36, §1°), acompanhar o processo eleitoral e deliberar sobre as questões eventualmente suscitadas.

Salvador, 11 de junho de 2019.

EDUARDO AMIN MENEZES HASSAN Presidente da APMS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL COM PARALISAÇÃO DE 24HS

O Sindicato dos Servidores da Prefeitura do Salvador - SINDSEPS, CNPJ nº 32.699.183/0001-71, com sede na Rua Francisco Ferraro, nº 91, Ed. Apolo, Nazaré, Salvador/Bahia, convoca todos os servidores municipais, para **Assembleia Geral, no dia 14 (sexta-feira) de junho de 2019, a partir das 14hs, no**

Largo do Campo Grande, Centro, nesta capital, para delibera sobre os seguintes pontos de pauta:

- 1. Campanha Salarial 2019;
- 2. O que ocorrer.

Salvador, 11 de junho de 2019

MARCELO DA ROCHA OLIVEIRA

Coordenador Geral





Órgão responsávelGabinete do Prefeito

Rua Chile, n° 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador

Chefe de Gabinete do Prefeit

Coordenador de Tecnologia

Gestor de Editoração